


Queridos amigos:

En esta ocasión nos honramos en presentarles una subasta
especial por muchas razones. En primer lugar, porque recoge
únicamente LOTES DE CONJUNTO Y SERIES DE OCASIÓN, y en la
gran cantidad de 955 lotes muy diversos. En segundo lugar, porque toda
la subasta, absolutamente toda, tiene un precio de salida de 10€, pese
al valor catálogo de algunos lotes, o sus estimaciones, en miles de
euros. Y en tercer lugar, porque pese a que se trata de una subasta

online hemos editado excepcionalmente este “folleto rápido”, también descargable en PDF en
nuestra web, para facilitarle sus anotaciones y trabajo sobre la misma, pues nos permitimos
sugerirle se plantee diversas opciones de compra de ser superadas sus expectativas en lotes que
pudieran ser de su interés e intentar conseguir pujas vencedoras con otros, y tener el catálogo
en papel le puede resultar más cómodo. 

El funcionamiento, el ya habitual desde su implantación con el COVID: admitimos pujas
por los sistemas tradicionales (escritas por correo, email, fax, teléfono o en la propia web) hasta
las 14 horas del día de la subasta, y desde ese momento únicamente en la web, donde podrá
comprobar en qué cifra va adjudicándose el lote y si va siendo su puja vencedora o no, acabando
lote a lote cada 10 segundos. En caso de órdenes recibidas en los 10 últimos segundos se
prorrogará automáticamente en otros 20 segundos (hemos aumentados este plazo de 10 a 20 al
comentarnos muchos clientes que no les daba tiempo a insertar su puja). En todo momento
puede ver en la web el tiempo MINIMO que falta para llegar al o a los lotes de su interés.

Por último, es conveniente esta subasta que RESERVEN CITA PREVIA PARA EL
EXAMEN DE LOS LOTES, pues prevemos muchas visitas dado el número ingente de los lotes
a examen y queremos atenderles con la mayor agilidad y cortesía. 

Y nada más, sólo quiero agradecerle a usted su fidelidad y la atención que nos dispensa
a nuestros catálogos de subasta, y a nuestros cedentes por la confianza que depositan en
nuestro trabajo, que siempre intentamos hacer de la mejor manera. 

Un cordial saludo

Mario Mirmán
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CONDICIONES

1º. Se garantiza la autenticidad y estados de las piezas de esta subasta salvo indicación en contra. Cualquier Certificado de autenticidad
aparte de los reseñados será por cuenta de los sres. compradores.

2º. Los lotes se adjudicarán al mejor postor y al precio más barato posible, es decir, una puja por encima de la inmediatamente inferior
a la suya, no al máximo precio que usted estuviera dispuesto a pagar.

3º. Todos los compradores en sala, deberán efectuar el pago de los lotes adjudicados al final de la subasta en el momento de retirarlos.
PREVIO ACUERDO estableceremos otra modalidad de pago.

4º. Las órdenes de compra recibidas por correo, Fax o Email serán registradas con un número de orden. A igualdad de pujas en un lote,
este será adjudicado al número más bajo. A igualdad de puja entre una orden recibida por correo y otra en la sala, tendrá prioridad
la orden por correo.

5º. El comprador pagará un 20% en concepto de derechos de subasta IVA incluido.

6º. No serán admitidas devoluciones de lotes con certificados de garantía ni lotes fotografiados por causa del centraje, matasellos o
márgenes. Cualquier sello que tenga un defecto no reseñado en el catálogo, podrá ser devuelto en un plazo de 10 días después de
la recepción. Transcurrido dicho plazo no se aceptará ninguna devolución.

7º. El envío será por cuenta y riesgo del comprador. Se procederá al mismo en el menor plazo posible, contra reembolso, salvo los
clientes habituales con los que tengamos concertado otra fórmula de pago.

8º. Sólo se aceptarán órdenes por escrito (correo, fax o email) aunque puede (y le rogamos) anticiparlas por teléfono, o a través de
nuestra web. Si desea pujas telefónicamente en la subasta en sala,contacte con nosotros con anterioridad.

9º. La mera participación en esta subasta implica la aceptación de las presentes condiciones y cualquier caso de litigio será sometido a
los tribunales de Sevilla.

CUADRO DE PUJAS

De 1 a 49 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 € .
De 50 a 99  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 € .
De 100 a 249  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 € .
De 250 a 499  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20 € .
De 500 a 999  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50 € .
De 1.000 a 1.999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 € .
De 2.000 en adelante  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 € .

ABREVIATURAS Y SIGNOS UTILIZADOS EXAMEN DE LOS LOTES
Nuevos sin fijasellos.
Nuevos con fijasellos.
Nuevos sin goma.
Usados.
Carta, Sobre E. Postal.
Tarjeta Postal, E. Postal.
Envuelta.
Frontal.
Documento.
Fragmento.

**
*

(*)
�
*
+
/
S
2
x

Matasellos.
Valor catálogo.
Estimación.
Marcas sobre frente de la carta.
Manchas del tiempo.
Marquillado.
Certificado Comisión Expertos 
de Madrid.
Idem Barcelona.
Certificado Graus

Mat.º:
Cat.:
Est.:
s/frente:
m/t:
Marq.:
CEM.:

COMEX:
GRAUS:

CATALOGOS UTILIZADOS
Prefilatelia, Catálogo Tizón 2004. 
Sellos, Edifil, Catálogo especializado de España y Colonias 2016.

CERTIFICADOS
Tras la coma, en los certificados, añadimos los dos
últimos dígitos del año de realización del mismo.
Así por ejemplo, COMEX´07 quiere decir Comisión
de Expertos de Barcelona del año 2007.

*Desde el jueves 9 de marzo en nuestras
instalaciones de Sevilla, Avda de Málaga, nº1 3º
dcha, de lunes a viernes, hasta el día de la
subasta, de 9:30h a 13:30h y de 16:00h a 19:00h.
Recomendamos soliciten CITA PREVIA para el
examen de los lotes.

Las pujas recibidas deben atenerse estrictamente al cuadro de pujas que se indica en nuestras condiciones de subasta.
Aquellas pujas que no se atengan al mismo, se verán disminuidas a la puja inferior de acuerdo con los tramos marcados
en este cuadro.
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SUBASTA PÚBLICA nº @13
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ASOCIACION ESPAÑOLA
DE SUBASTADORES

DE OBRAS DE ARTE Y
OBJETOS DE COLECCION

APRAFIN

Adelante su orden por teléfono, fax o e-mail / Please advance your bids by phone, fax or e-mail
Cierre de órdenes por correo, fax, web o e-mail a las 14:00 horas.

(Closing bids by mail, fax, web or email at 14:00 hours.)

Nombre | Name

Dirección | Address

Población | City País | Country

Código postal | Zip code

Telf. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Nº Orden
(Order number):
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Nº Lote
Lot number

Su puja
Bid (sin el 20%)

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

Nº €

FORMAS DE PAGO | PAYMENTS

Recogeré en su oficina

Ingreso / Transferencia CAIXA: IBAN: ES08 2100 4699 1702 0015 7726  /  BIC/SWIFT CODE: CAIXESBBXXX

BBVA: IBAN: ES73 0182 6001 4502 0155 6330  /  BIC/SWIFT CODE: BBVAESMMXXX

Tarjeta de crédito

Nº Tarjeta / Credit card number:

Caducidad / Expiry date:

VISA MASTERCARD ACCESS EUROCARD

Paypal (+4%)Reembolso ChequeGiro postal

Firma | Signed
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ORDEN DE COMPRA:

Autorizo a ONCE LIMADO S.L. a pujar y adquirir en
mi nombre los lotes detallados en esta orden hasta el
límite indicado en euros € (derechos e IVA excluidos).
Acepto las condiciones de subasta. Los nuevos clientes
así como aquellos que deseen algún tipo de crédito
deben contactar y enviarnos referencias con anterioridad
a la subasta.

ORDRE D´ACHAT:

J’autorise ONCE LIMADO S.L. acheter pour moi et
pour mon compte les lots détaillés jusqu’au montant
maximum indiqué en euros € (provision et TVA exclues).
Je me déclare d’accord avec vos conditions de vente aux
enchères. Les nouveaux clients ainsi que ceux désirant un
credit de paiement doivent nous soumettre des
réferences avant la vente.

AUCTION BIDS:

I herewith authorise your company ONCE LIMADO
S.L. to purchase the lots listed on my behalf. All prices are
un euro € and exclude commission as well as VAT. I agree
with the conditions of sale specified in the auction
catalogue. New bidders, and bidders who may take up
special credit facilities, must furnish satisfactory
references in advance of the sale.

OTROS PEDIDOS:

SUS INSTRUCCIONES ADICIONALES.



1. BIBLIOGRAFIA

1 MBC 1933/1965. PUBLICIDAD FILATELICA. Conjunto de
las revistas números 3,7 y 8 de foprmato pequeño
(1933/36) y de los años 1946/65 los  nº 3/8, 10/23,
25/59, 63, 65, 69/71, 73/76 más algunos repetidos.
(Est. 75 €) ....................................................... 10 €

2 MBC 1935. GUÍA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE
CORREOS DE ESPAÑA. A. Tort. Tres tomos.
Original. Muy bien conservados. (Est. 150 €) 10 €

3 OFILMA 1939. Tres catálogos nuevos. (Est.
60 €) ...... .... .... .... .... .... .... .... .... .... .... .. 10 €

4 EBC GÁLVEZ 1960. 392 páginas. Reimpresión. Excelente
conservación. (Est. 30 €) ................................ 10 €

5 MBC 1960. MANUAL DEL EXPERTO EN SELLOS DE
ESPAÑA (1850 - 1900). Dr. Luis Blas. 323 páginas.
Nuevo con algo de óxido. Muy buena conservación.
(Est. 30 €) ....................................................... 10 €

6 STANLEY GIBBONS GREAT BRITAIN. Catálogo
especializado en 4 tomos de los años 70/80.
(Est. 60 €) ............................................ 10 €

7 EBC 1970. GUÍA - CATÁLOGO DE FALSOS
POSTALES ESPAÑA - CUBA FILIPINAS.
Francisco Graus. 233 páginas. Excelente
conservación. (Est. 100 €)..................... 10 €

8 EBC 1975. CATÁLOGO ESPAÑA´75. 398 páginas. Con
pruebas. (Est. 30 €) ........................................ 10 €

9 Dos libros: MATASELLOS Y MARCAS 4 CUARTOS.
Ángel Laiz. 251 páginas; MATASELLOS DE LAS
CARTERÍAS ESPAÑOLAS. José G. Sabariegos. 238
páginas (Est. 70 €).......................................... 10 €

10 MBC MARCAS Y MATASELLOS. ESTUDIO SOBRE LOS
SELLOS DE 4 CUARTOS DE LAS EMISIONES DE
1856 - 1860 - 1862 - 1864. Ángel Laiz. 252 páginas.
Muy buena conservación. (Est. 120 €) ........... 10 €

11 EBC 1977. LOS COSARIOS DE CÁDIZ ENTRE 1830 Y
1860. S. Nathan. 115 páginas. Edición de LUJO. (Est.
30 €)................................................................ 10 €

12 EBC 1977. FALSOS POSTALES DE ESPAÑA. Francisco
Graus Fontova y Enrique Soro Bergua. 601 páginas.
Con fichas. (Est. 180 €) .................................. 10 €

13 MBC Dos libros: 1978. CATÁLOGO DE MATASELLOS Y
MARCAS ESPECIALES DE ESPAÑA - 1978. Jose
María Gomis Segui. 172 páginas; 1983. CATÁLOGO
DE MATASELLOS RODILLOS DE PROPAGANDA
1900 - 1982. Jose María Gomis Segui. 160 páginas.
(Est. 40 €) ....................................................... 10 €

14 MBC Dos libros: 1980 ca. BIBLIOGRAFÍA
FILATÉLICA Y POSTAL ESPAÑA Y SUS EX -
COLONIAS 1500 - 1980. MUSEO POSTAL Y DE
TELECOMUNICACIÓN. Nathan and Gahl. 551
páginas; 1960. MANUAL DEL EXPERTO EN
SELLOS DE ESPAÑA (1850 - 1900). Dr. Luis
Blas. 323 páginas. Muy bien conservados. (Est.
30 €) .................................................... 10 €

15 EBC 1980. MATASELLOS DE LAS CARTERÍAS
ESPAÑOLAS. José G. Sabariegos. 238 páginas.
(Est. 30 €) ....................................................... 10 €

16 EBC 1981. MANUAL DE CONSULTA DE FALSOS DE
ESPAÑA. Francisco Graus. Carpetas I a VII. Sin
transparencias. Excelente conservación. (Est.
200 €) .................................................. 10 €

17 EBC 1981. CATÁLOGO DE MARCAS POSTALES DE
ESPAÑA 1850 - 1869. Gabriel Fusté Guixó y Susana
Fusté Aquilué. 300 páginas. Junto a distintos
opúsculos. (Est. 50 €) ..................................... 10 €

18 MBC 1982. TOWN CENSOR MARKS OF SPAIN 1936 -
1945. Compiled by Ernst Heller. 384 páginas. Muy
bien conservado. (Est. 30 €)........................... 10 €

19 1983. LA OBRA DE JEAN DE SPERATI.
ESPAÑA Y COLONIAS ESPAÑOLAS. 99
páginas. (Est. 60 €) .............................. 10 €

20 EBC 1984. EL 6 CUARTOS NEGRO DE 1850. Jorge
Guinovart. 115 páginas. (Est. 40 €) ................ 10 €

21 EBC HISTOIRE POSTALE DE LA GUERRE CIVILE
D´ESPAGNE. SECTEUR RÉPUBLICAIN. Gérard
Apollaro. 314 páginas. Excelente conservación. (Est.
40 €)................................................................ 10 €

22 Conjunto de 8 Yvert de 1987 a 1998, falta algún tomo
pero ultramar está completo. (Est. 100 €) ...... 10 €

23 EBC 1991. SELLOS Y HOJITAS DEFENDA DE MADRID
1938 - 1939. Oswald Schier. 800 páginas. Excelente
conservación. (Est. 40 €) ................................ 10 €

24 EBC 1991. LOS SELLOS DE CORREOS DE ESPAÑA Y
SUS COLONIAS. Rudolf Friederich, versión española
revisada y anotada por F. Javier Padín Vaamonde.
411 páginas. (Est. 30 €).................................. 10 €

25 MICHEL. EUROPA - KATALOG WEST 2000/2001.
Catálogo de Europa 2000/2001 en dos tomos. (Est.
30 €)................................................................ 10 €

26 YVERT. 2000/2014. Serie roja. 17 volúmenes
cubriendo el mundo entero, valores en euros.
Ocasión para tener una obra de referencia. Buen
estado. (Est. 160 €) ........................................ 10 €
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27 CLASSICS DU MONDE. YVERT TELLIER. Edición
de 2005. Usado. (Est. 30 €)............................ 10 €

28 EDIFIL especializado COLONIAS parte I (tomo
V) serie verde 2007. Dos ejemplares nuevos y
un Stanley Gibbons de Inglaterra 2016. (Est.
30 €) .................................................. 10 €

29 EDIFIL especializado serie roja, tomos I al VIII. Buen
estado. (Est. 180 €) ........................................ 10 €

30 EDIFIL. Especializado 2014 (azul): tomo I
(1850/1900) y II (1901/1939) y tomo IV (colonias);
Especializado de Cuba 1997. (Est. 50 €) ....... 10 €

31 3 catálogos MICHEL: Alemania 2016/2017, Estados
Golfo Pérsico 2006 y Asia 1994. (Est. 30 €) .. 10 €

32 HELLER. Censuras republicanas y nacionales.
Dedicadas por el autor. (Est. 50 €)................. 10 €

33 Catálogos Locales Guerra Civil Española Allepuz
Tomos I, II, IV, V y VI más Locales de Sofima.
Seminuevos los de Allepuz. (Est. 250 €)........ 10 €

34 Caja conteniendo catálogos y publicaciones diversas.
(Est. 120 €) ..................................................... 10 €

35 LIBROS. Caja con un conjunto de distintos libros,
revistas y publicaciones. destaca Los Fechadores en
los 4 Cuartos de Laiz (MBC) y El nº 1 de la Revista
"Coleccionismo" de Lérida. (Est. 150 €) ......... 10 €

2. ESPAÑA CLÁSICOS

a) SELLOS EN CANTIDAD Y DE OCASIÓN 
36 (*) 1. 6 CUARTOS. Plancha I. Muy bonito ejemplar

aparentemente nuevo, pliegue horizontal
marquillado. OCASIÓN. (Cat. 650 €) ............. 10 €

37 * 12(2). 6 CUARTOS 1852. Pareja papel aceitoso
ligeros defectos (Cat. 700 €) .......................... 10 €

38 � 13 (2). 12 CUARTOS 1852. Pareja usada, COMEX
(Cat. 260 €) ..................................................... 10 €

39 ** 28/30 (4). ESCUDO DE ESPAÑA. Serie corta en
bloque de 4 de LUJO. (Cat. 84 €) .................. 10 €

40 ** 28/29 (32). Media y Una onza. 32 sellos de cada uno
en bloques de lujo (Cat. 160 €) ...................... 10 €

41 ** 28/29 (18). MEDIA ONZA Y 1 ONZA. 18 valores en
dos bloques de 9. LUJO. (Cat. 144 €)............ 10 €

42 ** 28 (16). MEDIA ONZA. 3 bloques de 16 ejemplares
nuevos sin fijasellos. LUJO. (Cat. 144 €) ....... 10 €

43 **/^^ 35/38 (2). CORREO OFICIAL. Serie cta. (una onza
con fijasellos), en pareja (Cat. 46 €)............... 10 €

44 */(*) 40, 41 42. 4 CUARTOS , 1 y 2 REALES. 3 bonitos
ejemplares, el 1 real sin goma. EXAMINAR (Cat.
1940 €)............................................................ 10 €

45 (*) 55 (2). 1 REAL. 2 ejemplares sin goma, uno
marquillado (Cat. 480 €) ................................. 10 €

46 */(*) 57 (4). 2 CUARTOS. 4 sellos calidad diversa (dos con
puntos claros). EXAMINAR. (Cat. 128 €) ....... 10 €

47 */(*) 62 (10). 1862. 2 REALES. 10 ejemplares, 4 de ellos
en bloque calidad diversa (Cat. 320 €)........... 10 €

48 � 63/68. 1864. Serie cta., el 2 y 19 cuartos punto claro
(Cat. 296 €) ..................................................... 10 €

49 * 69. 2 CUARTOS. Márgenes cortos. OCASIÓN. (Cat.
270 €).............................................................. 10 €

50 */(*) 70, 72, 73 y 73A. 1865. 12 CUARTOS (*), 1 REAL (*
marquillado), 2 REALES VIOLETA (*) (punto claro,
marquillado y firmado) y 2 REALES NARANJA
*marquillado. Bonito conjunto (Cat. 1420 €)... 10 €

51 (*) 70P y 71P. 1865. 12 y 19 CUARTOS. 2 bonitas
pruebas (Est. 60 €) ......................................... 10 €

52 � 71, 72 y 73. 1865. 19 CUARTOS (PUNTO DE AGUJA
Y LIGERISIMO CORTECITO, 1 REAL Y 2 REALES
(Cat. 763 €) ..................................................... 10 €

53 � 74 (2), 76, 79 (4). 1865. 2 CUARTOS (2 sellos),
12 CUARTOS y " REALES VIOLETA (4
sellos).Calidades diversas, EXAMINAR (Cat.
1300 €)................................................. 10 €

54 * 93,96,98. HABILITADOS POR LA NACION. 3
preciosos ejemplares 93, 96 y 98 sobrecarga de
Madrid (Est. 75 €) ........................................... 10 €

55 */(*) 96 (5). 50 MILS. 5 sellos, 2 de ellos sin goma. (Cat.
90 €)................................................................ 10 €

56 ** 102 (10). 1870 1 MILª. 10 ejemplares, parte en dos
bloques de 4 (Cat. 70 €) ................................. 10 €

57 */(*) 103 (10). 2 MILS. 10 sellos de diferentes tonalidades.
(Cat. 90 €) ....................................................... 10 €

58 � 107.  50 MILÉSIMAS. Espectacular
calcoreverso, l igero cortecito y 10 cts doble
dentado ver t ica l  (completo,  marcado
parcialmente) por desplazamiento del peine.
Raros.  (Est. 60 €) ...... .... .... .... .... .... .. 10 €

59 */(*) 116 (4). 2 CTS. 4 sellos (3 sin goma) algún defecto
menor. EXAMINAR. (Cat. 80 €) ...................... 10 €

60 (*) 118 (5). 5 CTS. 5 ejemplares, 2 con defectos. (Cat.
110 €) .............................................................. 10 €

61 � 119-127 varios. AMADEO. Ficha con 7 valores
de la serie, calidad diversa, EXAMINAR (Cat.
850 €) .................................................. 10 €

62 * 126. 50 CTS. Aparentemente nuevo, marquillado
HEVIA. OCASIÓN. (Cat. 90 €) ....................... 10 €

63 * 130 (2) .  CORONA MURAL. 2 ejemplares
(Cat. 92 €)...... .... .... .... .... .... .... .... .... .. 10 €

64 */(*) 131 (9). 2 CTS. 9 ejemplares, 6 de ellos sin goma.
(Cat. 90 €) ....................................................... 10 €

65 */(*) 133 (9), 133 Fs (6). 10 CTS. 9 ejemplares, algunos
FALSO POSTAL y 6 ejemplares FALSOS POSTALES
SIN DENTAR. (Est. 100 €).............................. 10 €

66 * 141. 5 CTS. Dentado horizontal muy desplazado.
(Est. 30 €) ....................................................... 10 €

67 */(*) 143 (6). 2 CTS. 6 ejemplares (5 sin goma). (Est.
144 €) .................................................. 10 €

68 (*) 155 (27). 10 CTS. IMPUESTO DE GUERRA.
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27 ejemplares, la mayoría sin goma. (Cat.
351 €) ...... .... .... .... .... .... .... .... .... .... .... 10 €

69 */(*) 158 (2), 159, 160/61 (2). CARLISTAS. Conjunto de
diversos ejemplares, un 159 no valorado (falso) (Cat.
646 €).............................................................. 10 €

70 ** 161 (20). 1 REAL. 20 ejemplares en 5 bloques de 4
de LUJO sin fijasellos (Cat. 280 €)................. 10 €

71 */(*) 162 (11). 2 CTS. 11 ejemplares nuevos. (Cat.
264 €) ...... .... .... .... .... .... .... .... .... .... .... 10 €

72 */(*) 168 (3). 50 CTS. 3 ejemplares, uno con puntos
claros. (Cat. 540 €) ......................................... 10 €

73 � 168 (39). 50 CTS. 39 ejemplares usados. (Cat.
1365 €)................................................. 10 €

74 * 169/71. ALFONSO XII 1, 4 y 10 PESETAS. Bonito
final de serie, el 10 pts. Certificado EFM (redentado y
puntos claros (Cat. 2230 €) ............................ 10 €

75 � 189. 50 CTS. Precioso ejemplar excelente centraje,
matasellos tinta suave. (Cat. 155 €) ............... 10 €

76 */(*) 191 (3). 5 CTS. 3 sellos (uno sin goma). (Cat.
135 €) .................................................. 10 €

77 */(*) 200 (5), 201 (4), 202 (7), 203 (3), 204 (6).
ALFONSO XII. Diversos sellos calidad diversa.
(Cat. 602 €) .......................................... 10 €

78 * 206. 50 CTS.  Marquilla belga. Adherencia de
fijasellos antiguos. OCASIÓN. (Cat. 110 €).... 10 €

79 � 208 (4). 4 PTS. 4 ejemplares, calidad diversa. (Cat.
140 €).............................................................. 10 €

80 * 210/12. ALFONSO XII. Muy bonita serie cta,
colores frescos, el 30 cts. Certificado CEM
(Cat. 578 €) .......................................... 10 €

81 * 213/15, 217/26. PELON. 13 valores muy bonitos
(Cat. 585 €) ..................................................... 10 €

82 (*) P E L ÓN .  C o n j u n to  d e  m a c u l a tu r a s .  ( E s t .
3 0  € ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 0  €

83 � 219 (44). PELÓN. 15 CTS. 44 ejemplares con
matasellos CARTERÍA, algunos raros. (Est.
40 €) ...... .... .... .... .... .... .... .... .... .... .... .. 10 €

84 � 219 (142). PELÓN 15 CTS. 142 sellos con matasellos
ambulantes. (Est. 30 €)................................... 10 €

85 (*) 219 s. 15 CTS. Precioso ejemplar SIN DENTAR
borde de hoja impresión fortísima que calca al dorso.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

86 ** 230/31 (10). CONGRESO. 10 series completas
nuevas sin fijasellos. Bonitas (Cat. 290 €)...... 10 €

87 ** 230/231 (2). CONGRESO. Dos series nuevas
sin fijasellos y 6 sellos azules (clave). Bonitas.
(Cat. 146 €) .......................................... 10 €

88 ** 238 (24). IMPUESTO GUERRA 15 CTS. 24
ejemplares sin fijasellos (Cat. 1480 €)............ 10 €

b) LOTES DE CONJUNTO
89 **/*/(*) CLASICOS. Stock en fichas hawid. Muchos

valores interesantes, incluso con certificados
de autenticidad, calidad diversa, normalmente
algún defecto en valores señalados.Destacan
54 (EFM, puntos claros), 70 (CEM), 79A, 82
(EFM), 86, 90, 112 (EFM puntos ........... 10 €

90 � CLÁSICOS. Conjunto de fichas Hawid con stock de
clásicos en distintas cantidades, la mayoría en

usado. (Est. 500 €) ......................................... 10 €

91 � CLASICOS. Stock en fichas hawid. Muchos valores
interesantes, calidad diversa. Tambien variedades.
Imprescindible EXAMINAR. Muy alto valor catálogo
(Est. 400 €) ..................................................... 10 €

92 **/*/� CLÁSICOS. Clasificador con un stock de clásicos en
usado y de cabecera de II Centenario en nuevo con
y sin fijasellos. (Est. 150 €)............................. 10 €

93 � 1860/1950. Stock de sellos usados la mayoría
sueltos, con muchos ejemplares de interés (hay
sellos desde el número 52), pero con grandes
cantidades de Alfonso XII. Parte clásica poco
representada. Muy alto valor catálogo. (Est.
1500 €)................................................. 10 €

94 � CLÁSICOS. Conjunto de 17 ejemplares, dos de ellos
franceses, con matasellos de interés. Precioso
conjunto. (Est. 30 €)........................................ 10 €

95 � 219 y otros. Clasificador con más de 1.000 sellos,
sobre todo de Pelón y con matasellos de cartería y
ambulante. EXAMINAR. (Est. 200 €) ............. 10 €

96 **/* 1900/1950. Archivador con cientos de fichas Hawid
con stock de sellos sueltos (algunas series) la
mayoría nuevo sin fijasellos, y con mucho
conmemorativo interesante. Alto valor catálogo
(COMPLETAR CON II). (Est. 1200 €) ............ 10 €

97 x 687. JOVELLANOS. 30 CTS. CARMÍN. Hojas
clasificadoras con cientos de fragmentos de
JOVELLANOS con una colección de matasellos
fecha de los años 30 de pueblos de ÁVILA,
CIUDAD REAL, GUADALAJARA y TOLEDO.
LUJO. (Est. 50 €) ...................................... 10 €

3. ESPAÑA I CENTENARIO

a) SELLOS EN CANTIDAD Y DE OCASIÓN 
98 **/* CADETE. 7 valores nuevos, 2 de 2 cts (uno un

ensayo negro dentado)5, 10, 15 cts (244 y 246) 20
cta (espectacular salto de peine) y 25 cts, algunos
con 000.000. Preciosos.  (Est. 100 €) ............ 10 €

99 * 256 (4). URGENTE. 4 ejemplares (Cat. 200 €) .. 10 €

100 * 257/66. QUIJOTE. Bonita serie cta., cetrajes
aceptables (Cat. 900 €) .................................. 10 €

101 **/* 257 (36), 258, 259 (3), 260, 264. QUIJOTE. Diversos
valores sueltos. (Cat. 688 €)........................... 10 €
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102 * 265. 4 PTS. Bonito ejemplar centraje normal. (Cat.
142 €).............................................................. 10 €

103 ** 289/90 (2). LITOGRAFIADOS. 2 series ctas, centraje
normal (Cat. 300 €)......................................... 10 €

104 ** 292/96(3). CORREO AEREO. 3 bonitas series ctas
nuevas sin fijasellos (Cat. 360 €).................... 10 €

105 * 292/96(3). CORREO AEREO. 3 bonitas series ctas
(Cat. 210 €) ..................................................... 10 €

106 ** 307, 308. 1 y 4 PTS. U.P.U. sin fijasellos. (Cat.
435 €) .................................................. 10 €

107 **/* VAQUER. Conjunto de valores en nuevo
escogidos. Destaca error castaño rojizo del 50
cts.  (Est. 150 €) ................................... 10 €

108 * 325/38 (3). CRUZ ROJA. 3 series cta., un sin
fijasellos pero goma no original (valorada como con
fijasellos). (Cat. 450 €).................................... 10 €

109 ** 339/348 (5). CRUZ ROJA AÉREA. 5 series
goma alterada, 4 de ellas casi todos los valores
en bloque de 4. Valorada como con fijasellos.
(Cat. 650 €) .......................................... 10 €

110 * 339/48 (2). CRUZ ROJA AEREA. 2 series ctas. (Cat.
240 €).............................................................. 10 €

111 (*) 339/48 (2). CRUZ ROJA AEREA. 2 series ctas. Sin
goma (Cat. 240 €)........................................... 10 €

112 * 402/33 (3). CATACUMBAS. 3 series ctas. (Cat.
270 €) .................................................. 10 €

113 **/* 434/47 (2). SEVILLA-BARCELONA. 2 series, una sin
fijasellos (a falta de 15 cts. Y 1 pta) y un con fijasellos
(Cat. 420 €) ..................................................... 10 €

114 ** 434/436 (8), 441/442 (8), 449 (8) y 451 (8). SEVILLA
- BARCELONA. Valores sueltos en bloque de 4 de
LUJO. (Cat. 553 €).......................................... 10 €

115 ** 434 (78), 436 (88), 441 (48), 442 (53). SEVILLA
- BARCELONA. Conjunto de sellos sueltos
nuevos sin fijasellos de LUJO. Muy buenos
centrajes. (Cat. 1650 €) ........................ 10 €

116 ** 454 (8). URGENTE. 2 bloques de 4 (Cat. 320 €)
10 €

117 * 454,489,591A, 592A. URGENTE. 4 ejemplares
buenos centrajes, algún valor, muy ligera mancha del
tiempo. (Cat. 90 €) .......................................... 10 €

118 * 469/82 (2). FERROCARRILES. 2 bonitas series ctas
(Cat. 1500 €)................................................... 10 €

119 ** 470/475, 477. FERROCARRILES. Valores
sueltos hasta el 40 cts. en distintas cantidades
nuevas sin fi jasellos de LUJO, soberbios
centrajes. (Cat. 230 €) .......................... 10 €

120 ** 483/488 F (10). FERROCARRIL AÉREA. 10 series
Falsas A000,000. (Est. 50 €) .......................... 10 €

121 * 483/88 (3). FERROCARRILES AEREA. 3 bonitas
series ctas bien centradas (Cat. 480 €).......... 10 €

122 * 483/88 (2). FERROCARRILES AEREA. 2 bonitas
series ctas bien centradas (Cat. 320 €).......... 10 €

123 ** 483/488 F (20). FERROCARRIL AÉREA. 20 series
Falsas A000,000. (Est. 100 €) ........................ 10 €

124 ** 489 (4). URGENTE. Bloque de 4 centraje habitual
(Cat. 180 €) ..................................................... 10 €

125 ** 490/98. VAQUER. Serie cta. De 10 valores

(Cat. 315 €) .......................................... 10 €

126 * 490/98 (3). VAQUER. 3 Series ctas. 2 de ellas de 10
valores (Cat. 423 €) ........................................ 10 €

127 ** 497A (4). VAQUER 40 CTS. Precioso Bloque de 4
(Cat. 240 €) ..................................................... 10 €

128 **/* 499/516 (2). GOYA. 2 series ctas. Con fijasellos y 4
juegos de valores finales Maja desnuda sin fijasellos
(Cat. 188 €) ..................................................... 10 €

129 ** 531/46 (3). COLON I. 3 series ctas. Nuevas sin
fijasellos (Cat. 540 €) ...................................... 10 €

130 * 531/46 (3). COLON I. 3 series ctas. Nuevas con
fijasellos (Cat. 330 €) ...................................... 10 €

131 ** 531/546 S (2). COLÓN I. Dos series completa SIN
DENTAR. LUJO. (Cat. 1050 €) ....................... 10 €

132 ** 547/58 (3). COLON II. 3 series ctas. Nuevas sin
fijasellos (Cat. 135 €) ...................................... 10 €

133 ** 547/558 (4). COLÓN II. 4 series completa en bloque
de 4. LUJO. (Cat. 180 €) ................................ 10 €

134 * 547/58 (3). COLON II. 3 series ctas. Nuevas con
fijasellos (Cat. 90 €) ........................................ 10 €

135 * 559/65 (3). COLON III. 3 series ctas. Nuevas con
fijasellos (Cat. 75 €) ........................................ 10 €

136 * 566/82 (3). IBEROAMERICANA. 3 series ctas.
Nuevas con fijasellos (Cat. 450 €).................. 10 €

137 (*) 566/591 M. PRO UNIÓN. Cartel de presentación de
la serie con sobrecarga MUESTRA (sin grabado).
(Est. 180 €) ..................................................... 10 €

138 (*) 579 s  (4). IBEROAMERICANA 4 PESETAS. 4
errores de color sin dentar diversos (ccs, ccas, ccbs
y cces) (Est. 60 €)........................................... 10 €

139 * 583/91 (3). IBEROAMERICANA AEREA. 3
bonitas series ctas. Nuevas con fijasellos (Cat.
450 €) .................................................. 10 €

140 ** 588 ef (91), 588 efs (28). PRO IBERO. 1 PTA. aéreo
SIN EFIGIE. 91 sellos dentados y 28 sin dentar, la
mayoría reimpresiones. (Est. 50 €) ................ 10 €

141 * 591A,592A. URGENTES. Buenos centrajes
(Cat. 85 €) ............................................ 10 €

142 ** 592 (4). DERECHO DE ENTREGA. Bloque de 4 de
LUJO (Cat. 120 €)........................................... 10 €

143 * 592 A(7). URGENTE. 7 sellos en general muy bonitos
(Cat. 420 €) ..................................................... 10 €

144 * 593/603 (3). SOBRECARGA REPUBLICA. 3 series
ctas. Nuevas con fijasellos (Cat. 360 €) ......... 10 €

145 * 593/603 (2). SOBRECARGA REPUBLICA.2 series
ctas. Nuevas con fijasellos (Cat. 240 €) ......... 10 €

146 ** 604/13 (3). U.P.P. 3 series ctas. Nuevas sin fijasellos
(Cat. 360 €) ..................................................... 10 €

147 ** 612 (3), 613 (6). U.P.P. 3 sellos de 4 pts y 6 de 10 pts.
LUJO (Cat. 564 €)........................................... 10 €

148 ** 614/619 (10). U.P.P. AEREA. 10 series ctas. Nuevas
sin fijasellos (Cat. 200 €) ................................ 10 €

149 ** 614/619s (4). U.P.P. AEREA. Bloque de 4 SIN
DENTAR sin fijasellos (Cat. 124 €)................. 10 €

150 (*) 614/619, M y H. U.P.P. AEREA. 3 series:
normal, sobrecarga MUESTRA y sobrecarga
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CUPP (Cat. 50 €) .................................. 10 €

151 ** 620/29 ++. U.P.P. OFICIAL. Serie de lujo sin
fijasellos mas 5 valores del 4 pts y uno de 10
pts (Cat. 226 €) .................................... 10 €

152 * 636/49. MONTSERRAT. Bonita serie cta (Cat.
1250 €)................................................. 10 €

153 ** 650/54 (4). MONSTERRAT AEREA. Serie cta en
Bloque de 4 centraje normal (Cat. 440 €) ...... 10 €

154 * 650/54 (2). MONSTERRAT AEREA. 2 series ctas.
centraje normal (Cat. 180 €)........................... 10 €

155 ** 655/61 (2). PERSONAJES CON CIFRA. 2 bonitas
series ctas. Nuevas sin fijasellos (Cat. 800 €) 10 €

156 ** 658 (7). PERSONAJES 25 CTS. CON CIFRA. 7
ejemplares escogidos, uno de ellos numeración
A000,000, todos sin fijasellos (Cat. 392 €)..... 10 €

157 ** 662/75 (3). PERSONAJES. 3 bonitas series
ctas. nuevas sin fijasellos buenos centrajes
(Cat. 720 €) .......................................... 10 €

158 ** 680 (8). RAMON Y CAJAL. 8 ejemplares sin fijasellos
(Cat. 160 €) ..................................................... 10 €

159 ** 686 (4). AZCARATE 30 CTS. Bloque de 4 valor clave
bien centrado (Cat. 88 €)................................ 10 €

160 ** 689 (3). AUTOGIRO. 3 ejemplares nuevos sin
fijasellos (Cat. 120 €) ...................................... 10 €

161 ** 690/93 (3). LOPE DE VEGA. 3 series nuevas sin
fijasellos. Bonitas (Cat. 330 €) ........................ 10 €

162 ** 690/93 (2). LOPE DE VEGA. 2 series nuevas sin
fijasellos. Bonitas (Cat. 220 €) ........................ 10 €

163 ** 711/25 (3). PRENSA AEREA. 3 series nuevas sin
fijasellos. (Cat. 150 €) ..................................... 10 €

164 ** 726** (40). G. FERNANDEZ. 10 Bloques de 4 buena
calidad, bien centrados (Cat. 120 €)............... 10 €

165 ** 726S (4). G. FERNANDEZ. Bloques de 4 dentado y
SIN DENTAR (Cat. 188 €) .............................. 10 €

166 ** 727/28 (3). EXPOSICION 1936. 3 series nuevas sin
fijasellos. LUJO (Cat. 420 €)........................... 10 €

167 ** 727/30. EXPOSICION 1936.  Series terrestre y aerea
nuevas sin fijasellos. LUJO (Cat. 640 €) ........ 10 €

168 ** 731/40 (4). PERSONAJES. 4 series ctas. en
bloque de 4 nuevas sin fi jasellos buenos
centrajes (Cat. 240 €) ........................... 10 €

169 ** 731/40 (5). PERSONAJES. 5 series ctas. nuevas sin
fijasellos  (Cat. 150 €)..................................... 10 €

170 ** 731/740. Conjunto de fichas con cientos de sellos
sueltos y en bloque de 4 con buenos centrajes. Alto
valor catálogo. (Est. 300 €)............................. 10 €

171 ** 740 (10). PERSONAJES 60 cts. NARANJA. Bloque
de 10 sellos bien centrados (Cat. 136 €)........ 10 €

172 ** 741/44 (8). VUELO MANILA. 8 series en dos bloques
de 4, uno de LUJO (Cat. 260 €) ..................... 10 €

173 ** 742s (16). 45 CTS. Sobre 1. Bloque de 16 SIN
DENTAR (Cat. 320 €) ..................................... 10 €

174 ** 743/44 (3). CIFRAS. 3 series nuevas sin fijasellos
junto a algunas variedades (Est. 100 €)......... 10 €

175 ** NE 28 (3). NO EMITIDO BLASCO IBAÑEZ. 3
ejemplares  (Cat. 180 €) ................................. 10 €

176 ** 756 (4). VII ANIV. REPÚBLICA. AÉREO. 4 sellos
bonitos sin fijasellos. (Cat. 600 €)................... 10 €

177 ** 756 (6). VII ANIV. REPÚBLICA. AÉREO. 6 sellos
bonitos sin fijasellos. (Cat. 900 €)................... 10 €

178 ** 758. DEFENSA DE MADRID. Hoja bloque (Cat.
50 €) .................................................... 10 €

179 ** 759. DEFENSA DE MADRID AEREO. Arruguita
natural del papel, sin fijasellos (Cat. 700 €) ... 10 €

180 * 759. DEFENSA DE MADRID AEREO. Marquilla
Galvez, con fijasellos (Cat. 300 €).................. 10 €

181 ** 761/62 (8). TRABAJO. 8 series, un bloque de 4 y 4
sueltas bien centradas (Cat. 120 €)................ 10 €

182 ** 763 (4) .  EEUU. Bloque de 4 LUJO (Cat .
140 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

183 ** 764 (3). EEUU. 3 hpjas bloques, 2 de ellas muy
ligeras sombras tiempo (Cat. 150 €) .............. 10 €

184 ** 764 (2). EE.UU. HOJA BLOQUE. Dos hojas bloque
de LUJO número correlativo. (Cat. 100 €) ..... 10 €

185 ** 765. EEUU AEREO. Precioso ejemplar nuevo sin
fijasellos marquillado CEM (Cat. 600 €) ......... 10 €

186 ** 770/72A (7). VISTAS y AUTOGIRO DENTADO
10. 7 series escogidas, 4 de ellas en bloque de
4 (Cat. 420 €) ....................................... 10 €

187 ** 771 (44), 772 (48). 4 y 10 PTS. dentado 10. 44 y 48
sellos nuevos sin fijasellos en bloque de 4 bien
centrados (raros así). (Cat. 123 €) ................. 10 €

188 (*) 773/74pc (4). SAGUNTO. Bloque de 4 SIN DENTAR
papel cartón esquina de pliego (Cat. 304 €) .. 10 €

189 ** 782/86. MONTSERRAT SOBRECARGADA. Muy
bonita serie sin fijasellos  (Cat. 150 €) ........... 10 €

190 ** 787/88 (4). 43 DIVISION. Bloque de 4. LUJO (Cat.
320 €).............................................................. 10 €

191 ** 787/88 (3). 44 DIVISION.  3 series si fijasellos LUJO
(Cat. 240 €) ..................................................... 10 €

192 ** 789/90 (5). DEFENSA MADRID SOBRECARGADO.
5 series nuevas sin fijasellos (Cat. 250 €)...... 10 €

193 ** 792/800. MILICIAS. Preciosa serie completa, algún
valor goma no original. Valorado como con charnela.
(Cat. 550 €) ..................................................... 10 €

194 ** 800 (2). MILICIAS 10 PESETAS. Dos valores (Cat.
156 €).............................................................. 10 €

195 ** NE38, NE38s (5). AVION EN VUELO. Ejemplar
dentado (sombras tiempo) y sello y bloque de 4 SIN
DENTAR LUJO (Cat. 525 €) ........................... 10 €

196 (*) NE49/50s (10). NO EMITIDO 40 CTS. VERDE.
Bloque de 10 maculatura, al dorso impresiones del
mismo en rosa y en verde (Est. 100 €) .......... 10 €

197 ** 801. GRANADA. Muy bonito ejemplar buen centraje
sin fijasellos (Cat. 1200 €) .............................. 10 €

198 * 802/13 (2). JUNTA DE DEFENSA. 2 bonitas series
con fijasellos (Cat. 350 €) ............................... 10 €

199 ** 814/31. CID E ISABEL. Serie de 18 valores nueva sin
fijasellos (Cat. 400 €) ...................................... 10 €

200 � 814/830. Sobre de gran formato con gran cantidad de
sellos matasellados, en Sevilla el 29 de octubre 1939,
de favor. Destacan Isabel y Cid (incluso Ed. 830), Año
Santo, Jose Antonio (Benef.) y muchos sellos de
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Telégrafos. Raro. (Est. 100 €)......................... 10 €

201 * 833/35. AÑO SANTO. 5 series nuevas con fijasellos
(Cat. 200 €) ..................................................... 10 €

202 ** 816 B (25). 5 CTS. Tipo III sin pie. Raro bloque de 25.
LUJO. (Est. 775 €) .......................................... 10 €

203 ** 836/37 (2). TOLEDO. 2 juegos de H.B. sin
fijasellos, una serie pequeña inclusión en el
papel (Cat. 270 €) ................................. 10 €

204 ** 836/837 (3). TOLEDO. Tres juegos de hojas bloque
de LUJO. (Cat. 405 €) .................................... 10 €

205 ** 836 (4). TOLEDO 2 PTS. Cuatro hojas bloque
naranja. LUJO. (Cat. 272 €) ........................... 10 €

206 ** 836 (6). TOLEDO 2 PTS. Seis hojas bloque naranja.
LUJO. (Cat. 408 €).......................................... 10 €

207 ** 840  (13 ) .  PRO-TUBERCULOSOS'37 .  13
se l l os  nuevos  s in  f i j ase l l os  buenos
centra jes (Cat .  260 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

208 ** 840 (12). PRO-TUBERCULOSOS'37. 3 bloques
de 4 nuevos sin fijasellos buenos centrajes
(Cat. 240 €) .......................................... 10 €

209 ** 841/46 (2). FERNANDO. 2 series terrestres (4
valores) y aéreas (Cat. 128 €) ........................ 10 €

210 ** 843s, 844var. FERNANDO. Pareja de 25 cts. Sin
dentar y 5 parejas del 30 cts. Leyenda"CMOS" e
distintos colores (Cat. 1900 €)........................ 10 €

211 ** 845/46 (8). FERNANDO AEREO. 2 series en bloques
de 4. LUJO (Cat. 64 €) ................................... 10 €

212 ** 847 (2). MONUMENTOS DENTADA. 2 hojas bloque
nuevas, sin fijasellos (Cat. 200 €)................... 10 €

213 **/* 847 SH (3) .  MONUMENTOS SIN HOJA.  3
ser ies nuevas,  una de e l las  s in  f i jase l los
(Cat .  180 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

214 ** 848 (2). MONUMENTOS SIN DENTAR. 2 hojas
bloque nuevas, sin fijasellos, una ligera arruga
natural del papel (Cat. 360 €) ......................... 10 €

215 ** 848 (2). MONUMENTOS SIN DENTAR. Dos hojas
bloque ligeras arruguitas usuales de la emisión. (Cat.
360 €).............................................................. 10 €

216 ** 848 (4). MONUMENTOS SIN DENTAR. Cuatro hojas
bloque de LUJO. (Cat. 720 €)......................... 10 €

217 ** 849. MARINA. Hoja bloque usada de LUJO. Rara.
(Cat. 38 €) ....................................................... 10 €

218 ** 849 (3). MARINA. Tres hojas bloque de LUJO. (Cat.
150 €).............................................................. 10 €

219 ** 849 (5). MARINA. Cinco hojas bloque de LUJO. (Cat.
250 €).............................................................. 10 €

220 * 849 (3). MARINA PROCEDENTES DE HOJA. 3
series nuevas con fijasellos (Cat. 60 €).......... 10 €

221 ** 850 SH. MARINA SIN DENTAR. Procedentes de hoja
bloque SIN DENTAR. (Cat. 100 €) ................. 10 €

222 ** 855/60 (4). ISABEL. 4 series nuevas sin fijasellos.
LUJO (Cat. 520 €)........................................... 10 €

223 ** 855/60 (3). ISABEL. 3 series nuevas sin fijasellos.
LUJO (Cat. 390 €)........................................... 10 €

224 * 855/60 (3). ISABEL. 3 series nuevas con fijasellos,
algún valor ligero puntito d eóxido. EXAMINAR (Cat.
180 €).............................................................. 10 €

225 ** 862/63 (2). LEPANTO. Dos juegos de Hojas bloque.
Una hoja de 50 cts. Puntos habituales de estas
hojjitas. EXAMINAR (Cat. 220 €).................... 10 €

226 ** 865 .  LEPANTO.  50  c ts  S IN  DENTAR.
H .B loque  sue l ta ,  sombras  de  f i chas
ant iguas (Cat .  625 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

227 ** 866 (18). PROTUBERCULOS´38. 18 ejemplares
incluido un bloque de 4, centrajes aceptables (Cat.
270 €).............................................................. 10 €

228 ** 867/78 (2). SANCHEZ TODA. 2 series nuevas sin
fijasellos (Cat. 500 €) ...................................... 10 €

229 ** 875 (14), 876 (2) 877 (3). SANCHEZ TODA. 1
peseta (14 sellos con 3 B.4, 2 pesetas (2 sellos)
y 4 pesetas (3 sellos), todos nuevos sin
fijasellos (Cat. 520 €) ............................ 10 €

230 ** 880/86 (4). LA CIERVA. Bloque de 4 de lujo
(Cat. 120 €) .......................................... 10 €

231 * 880/86 (5). LA CIERVA. 5 series nuevas con fijasellos
(Cat. 60 €) ....................................................... 10 €

232 * 889/903. PILAR. Muy bonita serie con fijasellos (Cat.
250 €).............................................................. 10 €

233 * 889/903S. PILAR. Serie SIN DENTAR manchas de
estuches antiguos con fijasellos, firmado 10 pts (Cat.
495 €).............................................................. 10 €

234 ** 912 (18). PILAR AÉREO. 4 PTS. 18 sellos de LUJO.
(Cat. 414 €) ..................................................... 10 €

235 914/918 (100). CIFRAS. 100 series en hoja. Sin
fijasellos. (Cat. 400 €) ..................................... 10 €

236 ** 914/918 (100). CIFRAS. 100 series en hoja, bastante
centradas. Sin fijasellos. (Cat. 400 €)............. 10 €

237 ** 914/918 (100). CIFRAS Y CID. 100 series
completas en hojas, un sello de 2 cts. y uno de
5 pinchazos de aguja. Buena calidad en
general. (Est. 400 €) ............................. 10 €

238 ** 914/918 (100). CIFRAS Y CID. 100 series completas
en pliegos. Alguna doblez, pinchazo de aguja y
manchitas del tiempo. Buena calidad en general.
(Est. 400 €) ..................................................... 10 €

239 ** 940/47 (3). LA CIERVA. 3 series completas, centrajes
escogidos, nuevas sin fijasellos (Cat. 210 €) . 10 €

240 ** 940/47 (3). LA CIERVA. 3 series completas, centrajes
normales, nuevas sin fijasellos (Cat. 120 €)... 10 €

241 ** 970/973 (17). PRO TUBERCULOSOS´43. 17 series
de LUJO. (Cat. 340 €) .................................... 10 €

242 ** 971 (25), 972 (23), 973. PRO
TUBERCULOSOS´43. Valores clave: 20 cts.
(25), 40 cts. (23). (Cat. 323 €) ............... 10 €

243 ** 974/82(2). MILENARIO CASTILLA. Dos series muy
bonitas sin fijasellos. (Cat. 70 €)..................... 10 €

244 ** 983 (10) .  THEBUSSEM. 10 ser ies,  4  de
el los en b loque de 4 esquina de p l iego.
LUJO. (Cat .  300 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

245 **/* 984/986. 1942/1946. Cuatro fichas de subasta
con curiosas variedades y maculaturas. (Est.
50 €) .................................................... 10 €

246 ** 999/1001 (11). FRANCO. 11 series (8 de ellos en
bloque de 4). LUJO. (Cat. 176 €) ................... 10 €

247 ** 1016N. ZULOAGA 50 PTS. Numeración A000.000 de
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muestra. LUJO (Cat. 250 €) ........................... 10 €

248 ** 1020/23 (10). FRANCO. 10 series (8 de ellas en
bloque de 4).  (Cat. 100 €) ............................. 10 €

249 ** 1044/61 (4). FRANCO.Bloque de 4 de LUJO. (Cat.
260 €).............................................................. 10 €

250 ** 1044/61 (3). FRANCO. 3 series. LUJO. (Cat.
195 €) .................................................. 10 €

251 ** 1044 (120.000). 5 CTS. CID. Más de 600 pliegos de
200 sellos. Ideal para estudio. (Est. 300 €) .... 10 €

252 ** 1062 (500). Más de 5  sellos en pliegos y bloques.
(Cat. 200 €) ..................................................... 10 €

b) LOTES DE CONJUNTO
253 **/* I CENTENARIO. Archivador con un importante

stock comercial de series nuevas en fichas
hawid en general de buena calidad (también
algún sello suelto interesante). Muchas series
de valor. Destacan  310/23, 469/82 (2), 650/54
(7**, 1*), 690/93 (2**, 2*), ..................... 10 €

254 ** LC I C. 1855/1950. Formidable stock de sellos
sueltos nuevos sin fijasellos en clasificador
mamut. Parte clásica poco representada, si bien
hay algunos valores en cantidad y a partir de 1900
muy representadas las series conmemorativas,
alguna sincluso completas. Puede haber algun
valor con huella de fijasellos o reengomado, pero
no es lo habitual, pues hemos observado en
general una magnífica calidad. Enorme valor
catálogo (Cat. 3000 €) ............................... 10 €

255 * 1889/1950. Espectacular stock de sellos sueltos
nuevos con fijasellos (algunos sin y alguna serie), con
algunos valores muy interesantes. Enorme valor de
catálogo. (Est. 3000 €).................................... 10 €

256 � I CENTENARIO. Stock comercial de series usadas
en fichas hawid (también algún sello suelto
interesante). Destacan Cadete (3), Medallón (6),
Ferrocarriles (*/�), 759 (uno usado auténtico), 43
división Bl. 4 usado, Granada (2), Junta de Defensa,
etc  E............................................................... 10 €

257**/*/�ALFONSO XIII 1902/1931. Stock comercial de
VARIEDADES en fichas hawid, series y sellos.
Destacan las de Iberoamericana. EXAMINAR. Alto
valor catálogo (Est. 500 €).............................. 10 €

258�/x I CENTENARIO. Dos fichas conteniendo matasellos
INTERESANTES, algunos espectaculares. Destaca
fragmento con móvil y bisecado 1886 matasello
AMBULANTE. EXAMINAR. (Est. 60 €) .......... 10 €

259**/*/(*) VARIEDADES. 2 fichas conteniendo ejemplares
de I Centenario (Est. 100 €) ........................... 10 €

260 ** I CENTENARIO STOCK 1920/1950 en sobres
cristal, en general sello de escaso valor en
cantidades, pero hay algunos de medio valor.
EXAMINAR. (Est. 300 €) ....................... 10 €

261 ** I CENTENARIO. Guardapliegos con miles de sellos
en hojas y bloques. (Est. 100 €)..................... 10 €

262 ** I CENTENARIO. Guardapliegos con miles de
sellos de I Centenario en hojas y grandes
bloques. También algo de Barcelona,
Beneficencia, etc. (Est. 150 €) .............. 10 €

263**/*/�REPUBLICA 1931/39. Stock comercial de
VARIEDADES en fichas hawid, series y sellos.
Destaca 650/54d* (dentado 14),  EXAMINAR. Alto
valor catálogo (Est. 300 €).............................. 10 €

264 */� 1936/1950. Colección en álbum Philos basada
principalmente en variedades catalogados y sin
catalogar. Sólo sellos de mediano y poco valor.
Comprende únicamente las zonas republicana y
nacional. Amplio estudio de variedades tipo Cid,
variedades tipo Franco (en todas sus emisiones), etc.
(Est. 150 €) ..................................................... 10 €

265**/*/�ESTAdO ESPAÑOL 1936/50. Stock comercial de
VARIEDADES en fichas hawid, series y sellos.
Destacan variedades de Franco ,  EXAMINAR. Alto
valor catálogo (Est. 300 €).............................. 10 €

266 **/* ESTADO ESPAÑOL. Clasificador con diferentes
VARIEDADES, algunas de interés. Alto valor en
catálogo. (Est. 300 €)...................................... 10 €

267 **/* 1937/1949. CID. Hoja clasificadora con
VARIEDADES. Destaca 1062 s nuevo con fijasellos.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

268 * 1945/1965. Conjunto de sobres con matasellos
conmemorativos especiales. (Est. 50 €)......... 10 €

269 ** CID. Estudios antiguos de errores y variedades. (Est.
100 €).............................................................. 10 €

270**/*/�CID. Conjunto de fichas de compra y de subasta con
diferentes variedades. (Est. 100 €)................. 10 €

271 */� CID. Caja con miles de sellos nuevos y usados en
paquetes de 100 (misiones). (Est. 50 €)......... 10 €

272 **/* CID. Conjunto de fichas de subasta con errores y
variedades. (Est. 150 €).................................. 10 €

273 **/* 1044/1046. 1949. CID. 5, 10 Y 15 CTS. dentado fino.
Hojas de antigua colección con cientos de
variedades. Interesante. (Est. 150 €) ............. 10 €

274**/*/�CID. Preciosa colección montada en
clasificador con gran número de variedades y
errores. Destacan más de 65 ejemplares nuevo
sin fijasellos de LUJO. 816 B (tipo III). Muy alto
valor catálogo. (Est. 500 €) ................... 10 €

275**/*/�CID. Sobre con fichas de subastas antiguas con
errores y variedades. (Est. 75 €) .................... 10 €

276**/*/�Clasificador con material muy diverso de
ESPAÑA, desde clásicos, franquicias Melilla,
Patrióticos, variedades, etc. Curioso.
EXAMINAR. (Est. 250 €) ....................... 10 €

277 PERFORADOS. Varias fichas conteniendo cientos de
ejemplares. Ideal para estudio. (Est. 50 €)..... 10 €

4. ESPAÑA II CENTENARIO

a) SELLOS EN CANTIDAD Y DE OCASIÓN 
278 ** 1075/82. CENTENARIO DEL SELLO. Preciosa serie
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completa. (Cat. 475 €) .................................... 10 €

279 **/* 1075/1082. CENTENARIO. 10 y 15 pts. invisibles
huellas de fijasellos. (Cat. 325 €) ................... 10 €

280 ** 1090. CANARIAS CON NUMERO. Buen centraje.
(Cat. 600 €) ..................................................... 10 €

281 ** 1097/1101 (10). ISABEL AÉREA. 10 series de LUJO.
(Cat. 500 €) ..................................................... 10 €

282 ** 1097/1101 (12). ISABEL AÉREA. 12 series bonitas
más valores sueltos sin el 2´30. (Cat. 800 €). 10 €

283 ** 1102 (60). CLARET. 60 ejemplares diferentes
centrajes. (Cat. 360 €) .................................... 10 €

284 ** 1102 (16). CLARET. 16 ejemplares en 4 bloque de 4.
(Cat. 96 €) ....................................................... 10 €

285 ** 1102 (20). CLARET. 20 ejemplares centrajes
escogidos. (Cat. 200 €)................................... 10 €

286 ** 1106/1110 (12). FERNANDO. 12 series completas y
algunos sueltos. (Cat. 700 €).......................... 10 €

287 ** 1106/1110 (4). FERNANDO. Serie completa en
bloque de 4. LUJO. (Cat. 232 €) .................... 10 €

288 ** 1119/1120 (18). CAJAL Y FERRÁN. 18 series de
LUJO. (Cat. 594 €).......................................... 10 €

289 ** 1119/1120 (20). CAJAL Y FERRÁN. 20 series de
LUJO en bloque de 4. (Cat. 660 €) ................ 10 €

290 ** 1121/1123 (8). PRO TUBERCULOSOS´53. 8 series
en dos bloques de 4. (Cat. 88 €) .................... 10 €

291 ** 1124/1125. LEGAZPI Y SOROLLA. Ligeras
manchitas de óxido. (Cat. 500 €).................... 10 €

292 **/* 1124/25. LEGAZPI Y SOROLLA. El 25 pesetas
con fi jasellos y el 50 pesetas ligeras
adherencias y puntito de óxido. valorado con
fijasellos. (Cat. 280 €) ........................... 10 €

293 ** 1132/1141 (15). VÍRGENES. 15 series sueltas y en
bloque de 4. (Cat. 180 €)................................ 10 €

294 ** 1191 (24). EXPOSICIÓN FLOTANTE. 24 series. (Cat.
120 €).............................................................. 10 €

295 ** 1200/1205 (5). INFANCIA HUNGRÍA. 5 series
completas (Cat. 105 €) ................................... 10 €

296 ** 1200/1205 (10). INFANCIA HUNGRÍA. 10 series
completas (Cat. 210 €) ................................... 10 €

297 ** 1222/1223 (5). HB BRUSELAS. 5 juegos. (Cat.
300 €) .................................................. 10 €

298 ** 1222/1223 (5). HB BRUSELAS. 5 juegos. (Cat.
300 €) .................................................. 10 €

299 ** 1224/1231 (10). EMISIONES 1959. 10 series Carlos
I, 22 series de Ferrocarriles y 8 de Velázquez (bloque
de 4). (Cat. 127 €) .......................................... 10 €

300 ** 1250/1252 (600). MONASTERIOS GUADALUPE.
Unas 600 series en clasificador. (Cat. 450 €). 10 €

301 ** 1270/1279 (74). MURILLO. 74 series completas en
bloque de 4 y sueltos. (Cat. 222 €) ................ 10 €

302 ** 1280/1289 (5). CIF. 5 series. (Cat. 120 €) ...... 10 €

303 ** 1280/1289 (5). CIF. 5 series. (Cat. 120 €) ...... 10 €

304 ** 1280/1289 (10). CIF. 10 series. (Cat. 240 €) .. 10 €

305 ** 1280/1289 (10). CIF. 10 series. (Cat. 240 €) .. 10 €

306 ** 1280/1289 (16). CIF. 16 series en bloque de 4. (Cat.
384 €).............................................................. 10 €

307 ** 1280/1289 (16). CIF. 16 series en bloque de 4. (Cat.
384 €).............................................................. 10 €

308 ** 1322/1324 (600). MONASTERIO DE SAMOS. Unas
600 series en clasificador. (Cat. 1350 €) ........ 10 €

309 ** 1344/1347 (5). VELÁZQUEZ. 5 juegos de hojas
bloque. (Cat. 120 €) ........................................ 10 €

310 ** 1344/1347 (5). VELÁZQUEZ. 5 juegos de hojas
bloque. (Cat. 120 €) ........................................ 10 €

311 ** 1418/1427 (12). ZURBARÁN. 12 series en bloque de
4. (Cat. 180 €)................................................. 10 €

312 ** 1418/1427 (20). ZURBARÁN. 20 series en bloque de
4. (Cat. 300 €)................................................. 10 €

313 ** 1434/1437 (20). RUBENS. 20 series sueltas. (Cat.
280 €).............................................................. 10 €

314 ** 1444/1447 (40). CID. 20 series en bloque de 4 y
sueltas. (Cat. 280 €) ....................................... 10 €

315 ** 1469/1477 (25). ROSARIO. Serie completa em
minipliego de 25 ejemplares. Se acompaña otros
minipliegos de escaso valor (1480, 1595/97, 2071/73,
2319/21). (Cat. 250 €)..................................... 10 €

316 ** 1498/1507 (8). RIBERA. 8 series completas. (Cat.
176 €).............................................................. 10 €

317 ** 1959/1977 (10). MONASTERIOS. Conjutno de 10
series en clasificador. (Est. 150 €).................. 10 €

318 ** 1959/1977 (10). MONASTERIOS. Conjutno de 10
series en clasificador. (Est. 150 €).................. 10 €

319 ** Lote de series en pliegos de 25, salvo Forjadores del
67 que hay un pliego de 75; 1686/1688, 1726/1735,
1761/1763, 1791/1794, 1802/1808, 1819/1826 (75),
1864/1867, 2375. (Est. 50 €) .......................... 10 €

320 ** 2252/2253. ESPAÑA´75. 12 series de hojas bloque.
(Cat. 216 €) ..................................................... 10 €

321 ** 2252/2253. ESPAÑA´75. 50 series de hojas bloque.
(Cat. 900 €) ..................................................... 10 €

322 ** 2252/2253. ESPAÑA´75. 100 series de hojas bloque.
(Cat. 1800 €)................................................... 10 €

323 ** 2531/2535 (1120). FAUNA´79. 1120 series en
pliegos. Valor facial 72.800 pts. (Cat. 1288 €) 10 €

324 ** 2537/2542 (1040). PINTURA JUAN DE JUANES.
1040 series en pliegos. Valor facial 133.120 pts. (Cat.
1924 €)............................................................ 10 €

325 ** 2591 (99). TAPIZ. 99 hojas bloque. Facial 22.375
pesetas. (Cat. 267 €) ...................................... 10 €

326 ** 1983. Guardapliegos con las series en pliegos
(80/100 series). (Cat. 1236 €)......................... 10 €

327 1985. Guardapliegos conteniendo entre 80 y 120
series, casi completo. Muy alto valor facial en
pesetas, superior a 150.000. (Est. 300 €) ...... 10 €

328 ** 1985/1989. Conjunto de 10 series procedentes de
abonos al Servicio Filatélico. Revisar, no podemos
garantizar que esté completo. (Est. 100 €) .... 10 €

329 ** 3012 (80), 3046 (80). 1989. PATRIMONIO
NACIONAL (80 hojas bloque) y EXFILNA´89 (80
hojas bloque). (Cat. 196 €) ............................. 10 €

330 ** 1989. Año completo sin carnet ni hojas bloque
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en dos guardapliegos con entre 80 y 120 series.
Muy alto facial, por encima de las 175.000
pesetas. (Est. 300 €)............................. 10 €

331 3029 C (80). 1989. CARNET V CENTENARIO. 80
series (Cat. 192 €) .......................................... 10 €

332 ** 3204/3209. HB COLÓN. Juego de las emisiones
generales ESPAÑA - ITALIA - EE.UU. - PORTUGAL.
(Est. 60 €) ....................................................... 10 €

333 ** 1992. 4 años completos nuevos. (Cat. 188 €) 10 €

334 ** 1993. 4 años completos nuevos en bloque de 4. (Cat.
129 €).............................................................. 10 €

335 ** 1994. 4 años sin las hojas bloque, nuevos.
(Cat. 129 €) .......................................... 10 €

336 ** 1995. Dos años completos y tres más sin hojas
bloque. (Cat. 485 €) ........................................ 10 €

337 ** 1996. Un año completo y tres más sin 3433/3460.
(Cat. 319 €) ..................................................... 10 €

338 ** 3403 (17) .  1 .000 PTS.  17 e jemplares.  (Cat .
935 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

339 ** 1997. Un año completo y otro sin hojas bloque. (Cat.
86 €)................................................................ 10 €

340 ** 1998. Ocho años completos a falta de Epistolar
3560/3583. (Cat. 1438 €)................................ 10 €

341 ** 1999. Dos años completos a falta de Epistolar. (Cat.
244 €).............................................................. 10 €

342 ** 2000. Cuatro años completos a falta de las hojas
bloques grande (150 Aniv. del Sellos, Epistolar y
Patrimonio) en bloque de 4. (Cat. 569 €) ....... 10 €

343 ** 2000. Cinco años completos a falta de las hojas
bloques grande (150 Aniv. del Sellos, Epistolar y
Patrimonio). (Cat. 711 €)................................. 10 €

344 ** 3723/3728 A (10). CABALLOS. 10 minipliegos año
2000. (Cat. 580 €)........................................... 10 €

345**/� 3756/66 (12). ESPAÑA 2000. Seis juegos nuevos y 6
usados primer día en hojas especiales EFILCAR.
(Cat. 408 €) ..................................................... 10 €

346 ** 2011. HISTORIA DE LA SELECCIÓN
ESPAÑOLA DE FÚTBOL. Con los diferentes
sellos emitidos. Libro oficial de Correos de
LUJO con cajetín. (Est. 60 €) ................ 10 €

347 ** 2014. CARPETA OFICIAL JUAN CARLOS
I/FELIPE VI, con la última serie de Juan Carlos
I y la primera, así como sus pruebas de LUJO
con sellos plata y oro. Preciosa. Junto a dos
carpetillas de Oro, Incieso y Mirra (Navidad) y
Espacios Naturales. (Est. 50 €) ............. 10 €

348 ** CARNETS PROMOCIÓN 2016/2021. Juego de 6
carnets diferentes. (Cat. 185 €) ...................... 10 €

349 ** CARNETS PROMOCIÓN. 2016 (3), 2017 (2º
FAVOR), 2018 (4) Y 2019 (1). (Cat. 365 €) .... 10 €

350 ** 5078 CP (10). CARNE PROMOCION 2016. 10
Carnets. (Cat. 350 €) ...................................... 10 €

351 ** AÑO 2017. Libro anual de Correos incluyendo las
pruebas de LUJO y Andorra. (Est. 200 €) ...... 10 €

352 ** 5265 CP (10). CARNE PROMOCION 2018. 10
Carnets. (Cat. 350 €) ...................................... 10 €

353 * ESCUDOS, un juego completo en Sobres Primer Día
y TRAJES. (Cat. 97 €) .................................... 10 €

354 ** TRAJES TÍPICOS. 12 series en bloque de 4.
(Cat. 72 €) ............................................ 10 €

355 ** TRÍPTICOS FRANCO. 4 series en tiras completas de
5. (Cat. 38 €)................................................... 10 €

356 ** 1155 A, 1158 A, 1159 A, 1161 A, 2225 A. TRÍPTICOS
FRANCO. Más de 50 series, la mayoría en tiras de 5
y numerosos sueltos más. Además un buen número
de series sin 2 pts. rojo con perforación VICTOR.
Catálogo más de 475 euros. (Est. 150 €)....... 10 €

b) LOTES DE CONJUNTO
357 **/* ESPAÑA 1950/2000. Colección en 5n lujosos

álbumes Lindner seminuevos completos desde 1955
sin fijasellos y 1950/54 a falta de "las marías" (varías
con fijasellos"). Magnífica ocasión para completar.
Alto valor catálogo. (Est. 300 €) ..................... 10 €

358 **/* 1950/1975. Colección en dos álbumes PHILOS
avanzada (sin las Marías), algunas de cabecera con
fijasellos. Hojas desde 1850 con algunas series de 1º
Centenario. (Est. 180 €).................................. 10 €

359 **/* 1950/1965. Álbum Filabo con colección completa a
falta de las Marías, cabecera con fijasellos Legazpi y
Sorolla usado. EXAMINAR. (Est. 100 €) ........ 10 €

360 * 1950/1965. S.P.D. Conjunto de sobres primer día con
muchas series buenas en diferentes cantidades. Alto
valor catálogo. (Est. 200 €)............................. 10 €

361 ** 1950/1986. Colección completa (sin hojas bloque) en
bloques de 4 de LUJO, a falta de las Marías
(1075/1083 B, 1088/1090, 1124/1125). Destacan San
Francisco Javier, Año Santo, etc. Todo de excelente
calidad. Muy alto valor catálogo. Montada en dos
clasificadores. (Est. 150 €) ............................. 10 €

362 ** Clasificador con un stock en fichas. Destacan años
50: 1142 (24), 1164/1165 (3), 1180/1182 (8),
1187/1190 (3), 1200/1205 (6), etc. así como años
completos, variedades, etc. Alto valor catálogo. (Est.
500 €).............................................................. 10 €

363 **/* ESPAÑA 1950/93. Fichero conteniendo stock de
series en distintas cantidades, sobre todo por años
completos desde 1965. Algunos con fijasellos en
cabecera. Alto valor catálogo. (Est. 600 €)..... 10 €

364 ** 1950/1965. Stock de series y sellos sueltos en
distintas cantidades en clasificador. Destacan
1106/1110 (15), 1119/1120 (9), 1124 (algo
tonalizado), 1130/1131 (7), etc. Muy alto valor
catálogo. (Est. 2000 €) .......................... 10 €

365 **/* ESPAÑA 1955/86. Colección en dos a´lbumes
Edifil, alguna serie de los 50 con fijasellos.
(Est. 150 €) .......................................... 10 €

366 ** Guardapliegos con series y sellos de II
Centenario en hojas. Destacan Toros (50),
Ciudad de Toledo (75), Alzamiento (100) junto a
una buena cantidad de sellos de
correspondencia epistolar. (Est. 300 €) .. 10 €

367 ** Conjunto de fichas con diferentes series y sueltos de
interés en distintas cantidades. Alto valor catálogo.
(Est. 300 €) ..................................................... 10 €

368 � II CENTENARIO. Dos clasificadores con miles de
sellos de España, a un máximo de 5 unidades. (Est.
50 €)................................................................ 10 €

369 ** ESPAÑA 1975/88, 1996/98. Colección muy avanzada
(hay alguna fallta normal o especial) en 3 álbumes de
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distinta marca. (Est. 50 €)............................... 10 €

370 1979/1983. Conjunto de sellos y series en pliegos.
Muy alto valor facial (superior a 100.000 pts.). (Est.
300 €).............................................................. 10 €

371 � 1980/2006.  Clas i f icador  con ho jas b loque y
m in ip l i egos  o  b loques  usados .  I nusua l .
(Est .  60 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

372 ** 1981/1986. Sobres del Servicio Filatélico con 10
colecciones ¿completo? REVISAR Y EXAMINAR.
(Est. 100 €) ..................................................... 10 €

373 * 1982/1983. Caja con colección de cientos de
sobres con matasellos conmemorativos
distintos. (Est. 50 €).............................. 10 €

374 � ESPAÑA. Conjunto de sobre conteniendo varios
cientos de sellos básicos de Juan Carlos I para
estudio de fosforescencia, luminiscencia,
tonalidades, etc. Alto facial. (Est. 100 €) ........ 10 €

375 ** Conjunto de fichas con años completos, juegos de
temas, diferentes por épocas, etc. Prácticamente
todo nuevo sin fijasellos. (Est. 150 €)............. 10 €

376**/� II CENTENARIO. Conjunto de hojas con
curiosidades de II Centenario: minipliego
Caballos, Muestras, Pruebas (destacan 11 y 14,
así como varias usadas en exposiciones,
perforados, klusendorf,...). (Est. 180 €) . 10 €

377 ** ESPAÑA 2001/2020. Colección completa incluyendo
emisiones especiales en 5 lujosos álbumes LIndner.
Alto valor del material. Valor Catálogo ++5000 euros.
(Cat. 5000 €)................................................... 10 €

378 ** Conjunto de fichas con pequeñas variedades de
Reinado Juan Carlos. (Est. 120 €) ................. 10 €

379 AÑO 2017. Libro oficial de Correos con año completo
España y Andorra. (Est. 150 €) ...................... 10 €

380 � 2018. Año completo en usado a falta del 5170. (Est.
100 €).............................................................. 10 €

381 � ESPAÑA. Clasificador con varias decenas de
hojas bloque y minipliegos en usado. LUJO.
(Est. 60 €) ............................................ 10 €

382 ** MINIPLIEGOS. 1977/2000. Colección en clasificador.
(Est. 150 €) ..................................................... 10 €

383 � PAQUETERÍA II CENTENARIO. 6 paquetes de
1175 sellos distintos de 1963 a 1984, dos de
555 y uno de 350 de cabecera (buenos sellos).
(Est. 150 €) .......................................... 10 €

384 � ESPAÑA II CENTENARIO. 2 Cajitas conteniendo
2000 gramos de sellos y fragmentos en pesetas.
Mucho conmemorativo y filatélico. (Est. 50 €) 10 €

385 � ESPAÑA II CENTENARIO. Cajita conteniendo 1000
gramos de sellos y fragmentos en euros. Mucho
conmemorativo y filatélico. (Est. 50 €)............ 10 €

386 ** ESCUDOS Y TRAJES. Guardapliegos con miles de
sellos en pliegos. (Est. 100 €) ........................ 10 €

387 ** ESCUDOS Y TRAJES.  C las i f i cado r
conten iendo ser ies (a l  menos sa len 8-6)  y
suel tos.  (Est .  80 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

388 COLÓN. Pequeño resto de colección temática con
piezas de II Centenario, Hojas Recuerdo. También
alguna extranjera. (Est. 30 €) ......................... 10 €

389 ** PERFORADOS. Conjunto de sellos y hojas bloque
con perforaciones modernas. (Est. 50 €) ....... 10 €

390 * 1950/1984. Caja con un stock de Sobres Primer Día
(y alguna máxima) de II Centenario, destacan
algunos de la cabecera. (Est. 150 €).............. 10 €

391 * 1940/1955. Caja archivadora con cientos de sobres
con matasellos conmemorativos, muchos
interesantes. EXAMINAR. (Est. 250 €)........... 10 €

392 * 1948/1979. Conjunto de 19 sobres con marcas
aéreas de 1º vuelo. (Est. 60 €) ....................... 10 €

393 * ESPAÑA. 3 Carpetas con Sobres Primer Día,
matasellos conmemorativos, Andorra, Rodillos,
etiquetas, epelsa, etc. También algo extranjero. (Est.
30 €)................................................................ 10 €

394 * 1955/en adelante. Caja archivadora con cientos de
sobres con matasellos conmemorativos o de primer
día, máximas, etc. EXAMINAR. (Est. 150 €).. 10 €

395 II CENTENARIO. Caja conteniendo sobres
conmemorativos, documentos, hojas recuerdo, etc.
EXAMINAR. (Est. 100 €) ................................ 10 €

396SPD II CENTENARIO. Caja conteniendo miles de SPD de
1960/1990 la mayoría. También alguno
conmemorativo. Peso: 13,3 kgs. (Est. 100 €) 10 €

397 * Archivador con cientos de sobres (unos 500) con
matasellos conmemorativos. (Est. 50 €)......... 10 €

398 * II CENTENARIO. Caja conteniendo cientos de
sobres con matasellos especiales de los años
70, la gran mayoría de ESPAÑA. Muy diverso.
(Est. 30 €) ............................................ 10 €

399 * ESPAÑA Y COLONIAS. Cajs con cientos de Sobres
Primer Día y alguna máxima. (Est. 60 €) ....... 10 €

400 * Caja con cientos de Sobres Primer Día (más de 500)
muy diversos. Interesante. (Est. 250 €).......... 10 €

401 * 2011. Álbum de Correos con el año completo en
sobres primer día. (Est. 120 €) ....................... 10 €

402 * 2011. Álbum de Correos con el año completo en
sobres primer día sin Andorra. (Est. 120 €).... 10 €

403 + MAXIMAS. Conjunto de 23 Tarjetas diversas
muy bonitas antiguas, la mayoría de hasta 1930
(Est. 230 €) .......................................... 10 €

404�/* II CENTENARIO. Caja conteniendo miles de sellos y
sobres con matasellos comunes. Peso 10.800 gr.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

405 ** ESPAÑA ATM. Conjunto de fichas con stock de ATM
(mucho en euros, facial), Klissendorf (alguno usado)
e incluso tu sello de exposiciones. EXAMINAR. (Est.
50 €)................................................................ 10 €

406 * Sellos valor variable. 33 sobres con ATM, EPELSA,
etc. (Est. 25 €) ................................................ 10 €

407 ** ETIQUETAS POSTALES. Clasificador con colección
(hay repetidos) en tiras de 3 o series la mayoría.
Destaca serie de CALPE y muchas en euros (facial).
(Est. 120 €) ..................................................... 10 €

408 ** 6/7. ESPAÑA´84. Pruebas de LUJO en estuche
especial piel para autoridades junto a normal y
matasellos 1º Día. (Est. 150 €) ....................... 10 €

409 ** 6/7. ESPAÑA´84 y EUROPA (2 unidades). (Cat.
239 €) .................................................. 10 €

410 ** 11. EXPO´92. 5 hojas bloque celestes. (Cat.
600 €) .................................................. 10 €

411 ** 18 (10). CUERPO CORREOS. 10 hojas bloque de
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prueba. (Cat. 480 €)........................................ 10 €

412 ** 18 (10). CUERPO CORREOS. 10 hojas bloque
pruebas. (Cat. 480 €)...................................... 10 €

413 (*) E.1 (22). Prueba especial RAMÓN Y CAJAL/OCHOA.
22 hojas. (Cat. 88 €) ....................................... 10 €

414 PRUEBAS. Álbum EFILCAR con colección
avanzada. Faltan Espamer´80, España´84,
Exfilna´75, Calella, Fesofi Cuerpo Correos y
Carter´98. Destacan autonomías y Barcos´95. (Est.
300 €).............................................................. 10 €

415 ** PRUEBAS. Clasificador con stock de hasta 3
pruebas de cada 1982/2011. Muy alto valor catálogo.
(Est. 500 €) ..................................................... 10 €

416 ** PRUEBAS. Magnífico stock en clasificador de
fichas en distintas cantidades. Faltan Calella o
Autonomías. Destacan 6/7, 10 (3), 11 (2), 14
(3), 15 (2), 15 A (8), 16 (3). Enorme valor de
catálogo. (Est. 1500 €) .......................... 10 €

417 ** PRUEBAS. Conjunto de 41 pruebas distintas de
1990/2001. (Cat. 300 €).................................. 10 €

418 ** PRUEBAS. Conjunto de fichas con pruebas "no
catalogadas" como tipo, por sobrecarga o
especiales para el abonado: Silos (2), Madrid
(1), Mundial - ECC (5) y multitud "para el
abonado". Inusual. (Est. 250 €) ............. 10 €

419 ** HOMENAJES. Pequeño stock (más de 30) de
distintas hojitas (catálogo más de 500 euros). (Est.
150 €).............................................................. 10 €

c) ESPECIALIDADES: ATM, PRUEBAS,
HOJAS RECUERDO...

420 * HR 7/9. 1973. VI FERIA NACIONAL SELLO.
Centenarios. (Cat. 110 €)................................ 10 €

421 * HR 30/37, PO 1/2. ESPAÑA´75. Libro oficial
conteniendo las Hojas Recuerdo (no se incluyó la
32), incluyendo la rara negra de Maja, las hojas
bloque y las Pruebas 1/2. Tirada 500. Cubierta
gastada. (Cat. 346 €) ...................................... 10 €

422 * HR 40/44. IX FERIA NACIONAL DEL SELLO 1976.
Álbum conmemorativo conteniendo SPD y Hojas
Recuerdo 40/44. (Cat. 224 €) ......................... 10 €

423 * HR 40/44. IX FERIA NACIONAL DEL SELLO 1976.
Álbum conmemorativo conteniendo SPD y Hojas
Recuerdo 40/44. (Cat. 224 €) ......................... 10 €

424 * HR 53/58, 45. ESPAMER´77. Álbum
conmemorativo conteniendo SPD y Hojas
Recuerdo 53/58. (Cat. 111 €)................. 10 €

425 * HR 59/64.  XI  FERIA SELLO´78.  L ibro con
hojas dentadas y  s in  dentar  ( tema Europa) .
(Cat .  111 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

426 * HR 67/71. BARNAFIL´78. Libro conteniendo las
Hojas Recuerdo dentadas y sin dentar, tema Picasso.
(Cat. 102 €) ..................................................... 10 €

427 * HR 80/81. BARNAFIL´79. Álbum conmemorativo
conteniendo Hojas Recuerdo 80/81 y matasello
conmemorativo. (Cat. 42 €) ............................ 10 €

428 * HR 93/95. BARNAFIL´80. Álbum conmemorativo
conteniendo Hojas Recuerdo 93/95, SPD y hojas
"Historia de Catalunya". (Est. 120 €) .............. 10 €

429 * HR 88/91. ESPAMER´80. Álbum conmemorativo
conteniendo Hojas Recuerdo 88/91, Prueba Oficial 3

y  emis iones  conmemora t i vas  de  Bras i l ,
Cuba,  Paraguay,  Suecia ,  URSS y Bel ice.
(Cat .  85 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

430 BARNAFIL´81. Álbum conmemorativo conteniendo
Hojas Recuerdo 103/104, SPD y hojas "Historia de
Catalunya". (Cat. 26 €) ................................... 10 €

431 * HR 96/97. XIV FERIA DEL SELLO´81. MUNDIAL´82.
Libro conteniendo las Hojas Recuerdo catalogadas y
numerosas más de las ciudades sede dentadas y sin
dentar. (Est. 120 €) ......................................... 10 €

432 * HR 96/97. XIV FERIA DEL SELLO´81. MUNDIAL´82.
Libro conteniendo las Hojas Recuerdo catalogadas y
numerosas más de las ciudades sede dentadas y sin
dentar. (Est. 120 €) ......................................... 10 €

433 * XV FERIA NACIONAL DEL SELLO. Álbum
conmemorativo conteniendo emisiones de sellos,
documentos filatélicos. (Est. 20 €).................. 10 €

434 Dos archivadores AZ con cientos de Hojas Recuerdo,
carpetillas de presentación, tarjetones, 1º Día, etc.
EXAMINAR. (Est. 50 €) .................................. 10 €

435**/� HOJAS RECUERDO 1985/1997. Clasificador con un
stock de hojas recuerdo, algunas "negras" o limadas.
(Est. 100 €) ..................................................... 10 €

436 Caja conteniendo cientos de DOCUMENTOS
FILATÉLICOS muy diferentes. EXAMINAR.
(Est. 200 €) .......................................... 10 €

5. ESPAÑA VARIOS

a) ENTEROS POSTALES
437 * ENTEROS POSTALES. Conjunto de los Enteros

Postales nº 2c, 14, 27, 44, 45A, 47, 53. 53 Ec y 57 n
en nuevo. Valor catálogo superior a los 650 euros.
(Est. 300 €) ..................................................... 10 €

438 � ENTEROS POSTALES. Conjunto de más de un
centenar de Enteros Postales antiguos, sobre todo
Alfonso XIII y República la mayoría muy escogidas.
Bonito conjunto. (Est. 150 €) .......................... 10 €

439 � 115 enteros postales españoles y extranjeros
variados, la inmensa mayoría de filatelia de
principios de Siglo XX. INTERESANTE.
EXAMINAR. (Est. 200 €) ....................... 10 €

440 */� Conjunto de 12 enteros postales nuevos y usados y
un aerograma. (Est. 60 €)............................... 10 €

441 */� 44 ENTEROS POSTALES antiguos nuevos y usados.
(Est. 200 €) ..................................................... 10 €

442 + 1940/1950. Cajita conteniendo 117 enteros postales
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de Cervantes y tajetas postales, todas de pedido de
librería. (Est. 50 €) .......................................... 10 €

443 * 90 (4). 4 entero postales Franco nuevos. (Cat.
204 €) .................................................. 10 €

444 � LC ESP VARIOS. TARJETAS DEL CORREO. Cajita
conteniendo en torno a un centear de tarjetas del
Correo, la gran mayoría en usado con matasellos
especiales de exposiciones y algún sobre entero,
algunas raras (Est. 200 €) .............................. 10 €

445 * Conjunto de 213 tarjetas con franqueo prepagado
PRIVADAS. (Est. 213 €) ................................. 10 €

446 */� ENTEROS POSTALES Y AEROGRAMAS
MODERNOS. Caja conteniendo varios cientos
nuevos con fijasellos y usados con matasellos
especiales. Algunos perforados. (Est. 30 €) ... 10 €

447 * AEROGRAMAS. Conjunto de 4 aerogramas con
franquígrafos de los 50, nuevos o de primer dia, y un
aerograma de IFNI (Est. 60 €)........................ 10 €

448 * AEROGRAMAS. 155 nuevos y usados con
matasellos Primer Día o conmemorativos.
Algunos con perforaciones conmemorativas.
(Est. 30 €) ............................................ 10 €

449*/US AEROGRAMAS 226 (8). Homenaje Ejercito Aire. 2
Series de 4 aerogramas en nuevo y en usado con
marcas de las unidades en Somalia, Gabón,
Afganistán y Costa de Marfil. (Cat. 160 €) ..... 10 €

450 * 1/24. Sobres Entero Postales QUIJOTE. Conjunto de
5 series completas (24 sobres clase A cada uno).
Facial + 90 euros. (Cat. 2400 €)..................... 10 €

451 � 1/24. SOBRE ENTERO-POSTALES OFICIALES
QUIJOTE. Serie completa usada en 24 sobres
circulados certificados junto a EPELSAS del
QUIJOTE. Interesante y raro conjunto así. (Est.
70 €) .................................................... 10 €

452 * Sobres enteros-postales del Quijote. Dos juegos con
sobrecarga "XXXVII FERIA NACIONAL DEL SELLO".
(Cat. 96 €) ....................................................... 10 €

453 * Sobres Entero Postales Oficiales. 20 juegos de GIRO
TRIBUTARIO. (Cat. 260 €) ............................. 10 €

454 * SEP OFICIAL 6/7 (50). FRANCO. 50 Juegos de
sobres de Giro tributario nuevos (Cat. 650 €) 10 €

455 ** SEP OFICIAL 6/7 (37). FRANCO. 37 Juegos de
sobres de Giro tributario nuevos (Cat. 481 €) 10 €

456**/� S.E.P. 1985/1997. Clasificador con un stock de
sobres enteros conmemorativos nuevos o usados
con matasellos especiales. (Est. 120 €) ......... 10 €

457*/�/SEP 1986/2017. Tres cajas archovadoras
conteniendo cientos de sobres entero-postales
en pesetas y euros. Muy alto valor catálogo.
(Est. 300 €) .......................................... 10 €

458 * SOBRES ENTERO POSTALES. Conjunto-
s tock  de  unos  200  sob res  nuevos  o
ma tase l l os  conmemora t i vos .  A l t o  va lo r
catá logo.  (Est .  150 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

459 * 60 Sobres entero postales circulados. Muy diversos.
Escasos así. (Est. 50 €).................................. 10 €

b) BARCELONA, CANARIAS
460 **/* NE9/16 (3). NO EMITIDOS SOBRECARGA

REPUBLICA AEREA. 3 Jseries completas. Buena
conservación (Cat. 288 €)............................... 10 €

461 ** 14/18 (44). BARCELONA. Vistas Ciudad. 44
series completas sueltas y en bloque de 4.
(Cat. 1034 €) ........................................ 10 €

462 ** 14/18 (50), 69/71 (350). BARCELONA. Vistas (50) e
Impuesto de Recargo postal (350) series en hojas o
bloques. (Cat. 1490 €) .................................... 10 €

463 ** 29/30 (5). BARCELONA 1941. 5 juegos de Hojas
Bloque Buena conservación (Cat. 90 €)......... 10 €

464 (*) 47/48 (3). SEVILLA-BARCELONA. 2 series de hojas
bloque sin goma (Cat. 40 €) ........................... 10 €

465**/*/(*) BARCELONA. Ficha con variedades de series y
sellos sin dentar (Cat. 447 €).......................... 10 €

466 * BARCELONA. Conjunto de 24 cartas y T con sello de
Barcelona de los años 40. (Est. 50 €) ............ 10 €

467**/*/�BARCELONA. Stock con diferentes cantidades de
series, sellos y hojas bloque, la mayor parte en nuevo
sin fijasellos. También variedades. Muy alto valor
catálogo. (Est. 300 €)...................................... 10 €

468**/*/�Conjunto de fichas de BARCELONA,
ASTURIAS Y LEÓN, CANARIAS, FISCALES,
ETC. sellos, sellos con variedades, la mayoría
en nuevo. (Est. 150 €) .......................... 10 €

469 **/* CANARIAS. Conjunto de series y variedades.
Destacan 14/19 nuevo con fijasellos, 40/43
nuevo con fi jasellos y 44/51 nuevo sin
fijasellos. (Est. 150 €) ........................... 10 €

470 ** VALENCIA. Guardapliegos con stock de miles de
sellos en hojas y bloques. Ato valor catálog (más de
75 series completas). (Est. 200 €).................. 10 €

c) SOBRECARGAS LOCALES
REPUBLICANAS Y PATRIOTICAS

471**/*/�SOBRECARGAS LOCALES REPUBLICANAS.
Conjunto de series y sellos nuevos y usados, algunas
sobrecargas dudosas, otras marquilladas.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Destacan Almería y
Valencia (2). (Est. 250 €) ................................ 10 €

472 **/* SOBRECARGAS LOCALES PATRIÓTICAS.
Conjunto de fichas con series y sellos, algunos muy
interesantes. También algo de Beneficencia, Asturias,
etc. (Est. 200 €) .............................................. 10 €

473**/*/�PATRIÓTICOS. Conjunto de fichas con series y
sellos patrióticos nacionales. Interesante.
EXAMINAR. (Est. 300 €) ................................ 10 €

d) BENEFICENCIA
474 **/* 1/8*, 19/20 (2)** BENEFICENCIA. Tres bonitas

series. (Cat. 55 €) ........................................... 10 €

475 ** Benef 17 (5). 5 Hojas bloque muy bonitas. (Cat.
95 €) .................................................... 10 €

476 * Benef  18 .  Hoja b loque SIN DENTAR. (Cat .
235 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

477 * 34/35. BENEFICENCIA. CUADROS
VELÁZQUEZ. Hoja bloque dentada y sin dentar.
(Cat. 385 €) .......................................... 10 €

478 ** Benef 35 (2). 2 Hojas bloque SIN DENTAR (una
liqero pliegue). (Cat. 1070 €) .......................... 10 €

479 (*) T 1. 10 CTS. Cupón recibo. LUJO. Raro. (Cat.
66 €) .................................................... 10 €

480 ** Huerf.Tel. 16/20s. Huérfanos Telégrafos. 2 series SIN
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DENTAR salvo el 10 cts rojo que está dentado. (Est.
800 €).............................................................. 10 €

481 ** G. 57. MUTUALIDAD CORREOS. Gálvez 57. 3.000
sellos en hojas. (Est. 150 €) ........................... 10 €

482 ** G. 63, G 69/70. MUTUALIDAD CORREOS. Gálvez
63, 69/70. Sello de 2 pts. (4.000) y serie (2.000)
sobrecarga negra. (Est. 200 €)....................... 10 €

483 ** G. 63, G 69/70. MUTUALIDAD CORREOS. Gálvez
63, 69/70. Sello de 2 pts. (20.000) y serie (1.000)
sobrecarga negra. (Est. 100 €)....................... 10 €

484 ** G 73/74. MUTUALIDAD CORREOS. Sobrecarga
verde 1.500 series en hojas. (Est. 150 €)....... 10 €

485 ** G. 73/74. MUTUALIDAD CORREOS. Gálvez 73/74.
Sobrecarga verde 3.000 series en hojas. (Est. 300 €)

10 €

486 Carpetón con miles y miles de sellos de
MUTUALIDAD DE CORREOS diversos. (Est.
1000 €)................................................. 10 €

e) OTROS: VIÑETAS Y MÓVILES
487**/*/�Clasificador con sellos de Beneficencia, Telégrafos,

etc. También algo de Colonias. (Est. 60 €)..... 10 €

488**/*/�MÓVILES. Clasificador con cientos de móviles.
También algo de viñetas, falsos filatélicos, etc.
EXAMINAR. (Est. 100 €) ................................ 10 €

489 ** 19/22 (50). CORTES CONSTITUYENTES. 50
series completas en pliegos con interpanel.
(Cat. 170 €) .......................................... 10 €

490**/*/�VIÑETAS. Stock en fichas Hawid, algunas muy
inetersantes. (Est. 60 €).................................. 10 €

491**/� VIÑETAS. Pequeño clasificador con cientos. Muy
diversas. (Est. 50 €)........................................ 10 €

492 ** ESPAÑA . HISTORIA DE CATALUÑA. Álbum del
Gremi de Barcelona con hojas bloques con los sellos
nº 1 al 168 (48 HB). (Est. 50 €) ...................... 10 €

493 */� VIÑETOFILIA. Dos clasificadores con cientos de
viñetas. (Est. 30 €).......................................... 10 €

494 ** VIÑETAS. Clasificador con cientos de viñetas de
diversos modelos de la EXPOSICIÓN DE
BARCELONA 1929. También algo de Valencia 1909.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

495 * Conjunto de más de 5 COUPON-RÉPONSE, de
España y extranjero, la mayoría modernos (tipo 22).
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

496**/*/�ESPAÑA VARIOS: BENEFICOS, TELEGRAFOS,
BARCELONA, FRANQUICIAS, etc. Conjunto de
fichas con stock. (Est. 150 €) ......................... 10 €

f) GUERRA CIVIL: VIÑETAS Y LOCALES
497**/*/�LOCALES NACIONALES Y REPUBLICANOS.

Conjunto de fichas con series y sellos, algunos raros.
(Est. 400 €) ..................................................... 10 €

498 **/* LOCALES. Dos archivadores con cientos de sobres
cristal con miles de locales nacionales en cantidad,
en general usados y de capitales. EXAMINAR.  (Est.
150 €).............................................................. 10 €

499 (*) LOCALES. GRANADA. Conjunto de 38 hojas bloque
reimpresiones modernas de periódicos de locales de
la Guerra Civil. (Est. 38 €) .............................. 10 €

500 ** LOCALES.. Conjunto de fichas grandes con

Minipliegos, series en cantidad, hojas bloque,
nacionales y republicanos. (Est. 300 €).......... 10 €

501 325 emblemas variadas de Auxilio Social, la mayoría
de 30 cts. (Est. 150 €) .................................... 10 €

502 ** LOCALES PI DE LLOBREGAT. Serie completa de 4
hojas bloque de luto de Frances Maciá. 20 juegos.
(Est. 400 €) ..................................................... 10 €

503 ** MONTCADA Y REIXAC. GÓMEZ GUILLAMÓN 903.
5.000 sellos en bloques de 25. (Est. 100 €)... 10 €

504 ** Varias hojas de locales de Baleares, Granada y
Falange. (Est. 120 €) ...................................... 10 €

505**/*/�LOCALES. Conjunto de 18 fichas con diversos
locales y hojas bloque republicanos y nacionales en
diversas cantidades (nuevos sin fijasellos).
EXAMINAR. (Est. 200 €) ................................ 10 €

506**/*/�LOCALES. Conjunto de fichas con sellos locales la
mayoría en nuevo sin fijasellos. (Est. 150 €).. 10 €

507 ** LOCALES. Siete hojas de EPILA diferentes y 10
juegos de hojitas de Huevar hasta 50 cts. (Est.
100 €) .................................................. 10 €

508 ** LOCALES. GRANADA. Clasificador con más de 750
series de Falange "Ayuda al Camarada" más algunas
variedades. (Est. 750 €).................................. 10 €

509 ** LOCALES CADIZ. Dos bloques de 9 de falange
dentado y sin dentar, sello central invertido.
(Est. 120 €) .......................................... 10 €

510**/DOC LOCALES Y VIÑETAS POLITICAS
REPUBLICANAS. Conjunto de 4 papeles, tickets etc
y algún fiscal local, todos republicanos catalanes.
(Est. 30 €) ....................................................... 10 €

511 **/* LOCALES Y VIÑETAS POLITICAS
REPUBLICANAS. Conjunto de 13 piezas catalanas,
alguna rara. (Est. 75 €)................................... 10 €

512 ** GUERRA CIVIL. BALEARES. Stock en pequeño
clasificador de sellos en distintas cantidades. (Est.
100 €).............................................................. 10 €

513**/*/�Clasificador con cientos de viñetas, beneficos,
fiscales, etc. También algo de Australia, Rusia y otros
países extranjeros. (Est. 60 €)........................ 10 €

514**/*/�LOCALES. Clasificador con miles de sellos de la
Guerra Civil, fiscales, Falange, etc., en general
usados. (Est. 100 €)........................................ 10 €

515**/*/�Clasificador con locales nacionales, republicanos,
fiscales, etc. EXAMINAR. (Est. 100 €) ........... 10 €

6. HISTORIA POSTAL

a) PREFILATELIA
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516OTR PREFILATELIA. 1843. Recibo del RAMO DE
APARTADO con marca M/PAGÓ en rojo. Precioso.
(Est. 30 €) ....................................................... 10 €

517 * DP7. Conjunto de 2 cartas de 1786 de
Villacarriedo (Montañas/Santander en negro)
porteo 4 y Sepúlveda (sin marca) de 1797
porteo 5, ambos en grandes círculos.
Espectaculares y raros. (Est. 50 €) ........ 10 €

518 * DP7. Conjunto de 14 cartas muy diversas, en general
muy bonitas. (Est. 140 €)................................ 10 €

519 / DP7. Conjunto de 2 envueltas con marcas al
dorso de llegada BURGOS y anagrama en
círculo en azul (matasellos 6 cuartos 1850).
Preciosas. (Est. 60 €) ........................... 10 €

520 * PREFILATELIA DP 16. 3 cartas con Fechadores
de Rivadeo, Santiago T-! y Vivero y una
espectacular GALICIA/VIVERO (R) en óvalo
(sin fecha). (Est. 50 €) .......................... 10 €

521 * PREFILATELIA DP 16. 3 cartas con Baezas de
Coruña T-II 1853, Santiago T-II 1843 y Vivero 1843.
Preciosas. (Est. 24 €) ..................................... 10 €

522 * PREFILATELIA DP 16. 3 cartas gallegas, dos con
fechadores de Ferrol y vivero y una lineal "R" de
Galicia "Ribadavia". Preciosas. (Est. 30 €)..... 10 €

523 * DP 25. GIBRALTAR. 3 cartas prefilatelicas a Lisboa,
Londres y Genova. Muy bonitas. (Est. 60 €) .. 10 €

524 * PREFILATELIA. Conjunto de 6 cartas prefilatélicas, 5
de ellas granadinas (una de Motril) y una interesante
carta de Italia a Cádiz de 1756, porteo 6Rs (los
primeros). Precioso conjunto. (Est. 120 €) ..... 10 €

525 * PREFILATELIA. Resto de colección Relaciones
postales ESPAÑA-PORTUGAL, con un conjunto de
29 cartas en ambos sentidos (dos de ellas con
sellos). (Est. 200 €)......................................... 10 €

526 * Conjunto de unas 50 cartas prefilatélicas de
España y extranjero (sobre todo FRANCIA).
(Est. 100 €) .......................................... 10 €

527 * PREFILATELIA. Conjunto de 14 cartas y envueltas
diversas muy bonitas (Est. 75 €) .................... 10 €

b) CLÁSICOS
528 * CLASICAS. Conjunto de 9 cartas y postales

escogidas. Destacan 3 del nº 1 y un bonito certificado
de Pelón (Est. 180 €)...................................... 10 €

529 * CLÁSICOS. Lote de 10 cartas con o sin sello, la
mayoría de GAALICIA. (Est. 50 €) ................. 10 €

530 * Conjunto de 35 cartas clásicas (dos son frontales).
Muchos fechadores 4 cuartos. (Est. 100 €).... 10 €

531 * CLÁSICAS. Conjunto de 8 cartas y un forntal, todas
andaluzas. Preciosas. (Est. 80 €)................... 10 €

532 * 174,  173.  MATASELLOS PINCEL.  Prec ioso
estud io  dde 36 car tas escogidas de este
matasel los de la  Soc iedad de l  Timbre en
dis t in tas poblac iones ent re  25/9/76 y  e l
14/10/76.  Destaca una de F igueras a Par is
y  un uso extemporáneo un año después en
Chic lana e l  28/12/77.  Ex Cor tés de Haro.
(Est .  360 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

533DOC DOCUMENTOS. Conjunto de documentos
relativos a CORREOS, la mayoría de Alicante.
(Est. 100 €) .......................................... 10 €

534 * Conjunto de 9 cartas clásicas, dos de ellas
prefilatélicas, de España, Cuba y Puerto Rico con
manuscritos lineales marítimos, algunos, muy bonitos
e interesantes en antiguas fichas de subastas. (Est.
240 €).............................................................. 10 €

535 * Lote de 58 cartas clásicas, la mayoría del nº 210.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

536 * Caja archivadora con más de 200 cartas clásicas,
sobre todo sin dentar y con profusión de la provincia
de Almería. Muy bonitas y escogidas en general. (Est.
400 €).............................................................. 10 €

c) SIGLO XX
537 * ESPAÑA HISTORIA POSTAL. Archivador

conteniendo cientos de cartas (unas 400/500), sobre
todo 1900/1950, incluyendo Guerra Civil. Interesante.
EXAMINAR. (Est. 1500 €) .............................. 10 €

538 * 1900-1931. 14 cartas alfonsinas, la mayoría
certificadas (Est. 140 €) .................................. 10 €

539 * 219,246,270. BURGOS. Conjunto de 18 cartas con
distintos fechadores y ambulantes. Preciosos. (Est.
100 €).............................................................. 10 €

540 * 219,246,270. GALICIA-CORUÑA. Conjunto de
6 cartas con distintos fechadores. Preciosos.
(Est. 30 €) ............................................ 10 €

541 * 219-246. GALICIA -LUGO. Conjunto de 10
cartas con distintos matasellos fecha. Muy
bonitos. (Est. 60 €) ............................... 10 €

542 * 219,246. GALICIA -ORENSE -PONTEVEDRA.
Conjunto de12 cartas con distintos matasellos fecha
y ambulantes. Muy bonitos. (Est. 60 €) .......... 10 €

543 * 219,246,270. GUADALAJARA. Conjunto de 19 cartas
con distintos fechadores (incluso trébol), ambulantes,
etc. Preciosos. (Est. 100 €) ............................ 10 €

544 * 219,246,270.  LEÓN. Conjunto de 14 car tas
con  d i s t i n tos  ma tase l l os  f echa  muy
boni tos.  (Est .  70 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

545 * 246,270. MADRID. Conjunto de 5 cartas con distintos
fechadores. LUJO. (Est. 30 €) ........................ 10 €

546 * 219,246,270. PALENCIA. Conjunto de 18 cartas
con distintos matasellos fecha escogidos. (Est.
90 €) .................................................... 10 €

547 * SALAMANCA. Conjunto de 5 cartas con
distintos fechadores o ambulantes. Preciosos.
(Est. 40 €) ............................................ 10 €

548 * 219 ,246 ,270 .  SEGOVIA .  Con jun to  de  6
ca r tas  con  d i s t i n tos  f echado res .  Muy
boni tos.  (Est .  30 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

549 * 246,270. SORIA. Conjunto de 10 cartas con distintos
fechadores. Preciosos. (Est. 50 €) ................. 10 €

550 * Conjunto de unas 300 cartas, la mayoría de I
Centenario. (Est. 900 €).................................. 10 €

551 * Conjunto de 49 cartas y postales de diversas épocas
en un material muy diverso.  (Est. 150 €) ...... 10 €

552 * 1921 -31 .  Con jun to  de  6  ca rne ts  de
empleados de Correos y  un k i lométr ico.
Cur iosos (Est .  60 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

553 * Conjunto de unas 77 cartas (algún frontal) diversas.
(Est. 250 €) ..................................................... 10 €

554 * REPUBLICA. Conjunto de 23 cartas y postales

Pág.20



diversas muy bonitas (Est. 150 €) .................. 10 €

555 * Conjunto de  44 cartas y postales (algún frontal)
diversas épocas, sobre todo siglo XX y Guerra
Civil, junto a fragmentos, algún sello local etc..
(Est. 90 €) ............................................ 10 €

556 * 1936-50. Conjunto de 26 cartas de Estado Español,
la mayoría con sellos y series conmemorativas, muy
escogidas. (Est. 150 €) ................................... 10 €

557 * 1940/1960. Conjunto de unas 50 cartas y tarjetas
postales, sobre todo de Estado Español, incluyendo
marcas aéreas, Sobres Primer Día, Enteros Postales,
etc. Destaca sobre con Legazpi y Sorolla
conmemorativo en Murcia. (Est. 300 €).......... 10 €

558 * Fichero con cientos de cartas de España de 3
bloques: Estado Español, matasellos
conmemorativos y modernos, incluyendo gran
número de cartas con FRANQUICIAS, sobre todo de
pueblos de Sevilla. (Est. 100 €)...................... 10 €

559 * 1939/1950. Cajita conteniendo unas 250/300
postales y cartas de archivo de la Filatelia Tarré,
muchos de membretes filatélicos. EXAMINAR. (Est.
250 €).............................................................. 10 €

560 * 1937/1945. Lote de 40 cartas circuladas en estos
años, todas con marcas de Censuras, varias
circuladas al extranjero con marcas de censura de la
II Guerra Mundial. (Est. 120 €) ....................... 10 €

561 * Caja conteniendo varias decenas de cartas de
1930/1950 procedentes de archivo, junto a
telegramas y algunos documentos. EXAMINAR. (Est.
30 €)................................................................ 10 €

562 * 1940/1955. Cajita conteniendo 95 cartas con
matasellos especiales, 1º vuelo, etc. EXAMINAR.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

563 Conjunto de 12 cartas (algún frontal) de los años 40
de oficio de Correos (franquicias, etc.) de mayoría de
ALICANTE. (Est. 60 €).................................... 10 €

564 * PERFORADOS. Conjunto de 7 cartas o tarjetas
franqueadas con perforados comerciales: G.G.&C. en
Pelón, T.H. (Thoro Hotel) en Cadete, R.K. en
Medallón, GAL, BH (Balanzó Hnos.) y
CARRASCO/XEREX en Vaquer, y A.E. de L´Abeille
en Barcelona 1945. Preciosas y algunas muy raras.
(Est. 300 €) ..................................................... 10 €

565 * 1969/71. Conjunto de 4 cartas con contenido de D.
Juan de Borbón o María de las Mercedes desde
Estoril (auque enviadas algunas desde el "buzón" de
Ayala 5 de Madrid) con contenidos y firmas reales.
(Est. 60 €) ....................................................... 10 €

566 * ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja con cientos de
cartas de ESPAÑA, COLONIAS Y EXTRANJERO.
Todas épocas. EXAMINAR. (Est. 200 €) ........ 10 €

567 * BARCELONA. Conjunto de 31 cartas o tarjetas con
sellos de Barcelona, algunas muy raras con sellos sin
dentar etc EXAMINAR (Est. 300 €) ................ 10 €

d) GUERRA CIVIL
568 * GUERRA CIVIL. CANARIAS. Conjunto de 3 bonitas

cartas aéreas certificadas (Est. 60 €) ............. 10 €

569 + GUERRA CIVIL. Lote de 5 bonitas tarjetas postales
republicanas nuevas. (Est. 100 €) .................. 10 €

570 + LC HP. POSTALES GUERRA CIVIL. Conjunto de 4
postales francesas contra el FRENTE POPULAR.
Interesantes (Cat. 120 €) ................................ 10 €

571 + GUERRA CIVIL. POSTALES. Conjunto de 17
tarjetas republicanas y nacionales, nuevas y
usadas (Est. 200 €)............................... 10 €

572 * GUERRA CIVIL. ZONA REPUBLICANA. Conjunto de
8 cartas o tarjetas postales con marcas de franquicia,
algunas raras. Preciosas. (Est. 160 €) ........... 10 €

573 * GUERRA CIVIL. ZONA REPUBLICANA. 8 cartas
Guerra Civil diversas.  (Est. 50 €) .................. 10 €

574 * GUERRA CIVIL. REPUBLICA. Conjunto de 49 cartas
y postales diversas muy bonitas (Est. 300 €). 10 €

575 * GUERRA CIVIL. ZONA NACIONAL. 10 cartas Guerra
Civil, algunas con preciosas y escasas franquicias del
frente. (Est. 80 €) ............................................ 10 €

576 * Conjunto de  13 cartas y postales (algún frontal) de
Guerra Civil (una de la Academia Militar de Alfonso
XIII). Bonito conjunto (Est. 75 €)..................... 10 €

577 * . Conjunto de unas 12 cartas con sellos de
CRUZADA CONTRA EL FRÍO. (Est. 60 €)..... 10 €

578 * Conjunto de unas 100 cartas (algún frontal) diversas
con censuras de Guerra Civil. (Est. 300 €) .... 10 €

579 * Conjunto de unas 100 cartas (algún frontal) diversas
con censuras de Guerra Civil. (Est. 300 €) .... 10 €

580 * GUERRA CIVIL. Conjunto de 11 cartas y postales
diversas con sellos con SOBRECARGAS
PATRIOTICAS. Muy bonitas (Est. 120 €) ....... 10 €

581 * GUERRA CIVIL. Conjunto de 7 cartas con sellos
fiscales, algunos BISECADOS. Bonito conjunto (Est.
140 €).............................................................. 10 €

582 * GUERRA CIVIL. Conjunto de 8 cartas
escogidas con Censuras en fichas de subasta
antiguas. (Est. 80 €) ............................. 10 €

583 * Cajita conteniendo 60 cartas y tarjetas
postales, todas con censuras. Muy bonito
conjunto. (Est. 350 €)............................ 10 €

584 * GUERRA CIVIL. Conjunto de 43 cartas con censuras
diversas. Bonita. (Est. 120 €).......................... 10 €

585 ** Cajita conteniendo 52 cartas y tarjetas
postales, todas con censuras. Muy bonito
conjunto. (Est. 260 €)............................ 10 €

586 * Cajita conteniendo 94 cartas y enteros
postales, sobre todo 1937/1950. EXAMINAR.
(Est. 50 €) ............................................ 10 €

587 * Conjunto de 7 cartas de Guerra Civil y Postguerra en
fichas de subasta. (Est. 70 €) ......................... 10 €

588 * GUERRA CIVIL. Lote de 37 cartas con marcas de
censuras militares (hay algún frontal). (Est. 120 €)
10 €

589 * GUERRA CIVIL. Lote de 8 cartas (una frontal) de
correo aéreo en la Guerra Civil (bando nacional).
(Est. 40 €) ....................................................... 10 €

590 * GUERRA CIVIL GRANADA. Conjunto de 6 cartas con
censuras y una tarjeta de Vaquer rodillo publicitario
de la Alhamabra y un Telegrama de 1879. Bonitas.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

591 * GUERRA CIVIL. 2 cartas circuladas con hojas de Pi
de Llobregat y de Vinebre (con un sello invertido,
rara) (Est. 70 €)............................................... 10 €

592 * Conjuntos de 27 cartas de guerra civil ambos bandos
más alguna emisión local. Algún frontal. EXAMINAR
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(Est. 100 €) ..................................................... 10 €

593 + GUERRA CIVIL. GALICIA. . Dos preciosas tarjetas
postales de Franquicia del SERVICIO
METEOROLOGICO NACIONAL con fechas y
censura militar de SANTIAGO y TUY. Preciosos. (Est.
50 €)................................................................ 10 €

594 * LC HP. ITALIANOS. Conjunto de 12 cartas o tarjetas
de C.T.V. en Gª Civil. Bonitas (Est. 120 €) ..... 10 €

595 * DIVISION AZUL. Dos piezas: una tarjeta
curiosamente inglesa del FP  24.101 a Paterna y una
carta de España al frente FP 23863. Muy bonitas
(Est. 80 €) ....................................................... 10 €

596 * LC HP. DIVISION AZUL. Conjunto de 6 cartas o
postales diversas marcas y un emblema en
seco sobre cartulina de la División. Interesante
(Est. 150 €) .......................................... 10 €

597 + DIVISIÓN AZUL. Conjunto de seis postales nuevas
diversas. LUJO. (Est. 180 €) .......................... 10 €

598 * DIVISION AZUL. Archivo de un voluntario a su
familia, desde su incorporación al Castillo de
Figueras el 28/5/42 hasta su fallecimiento (o
desaparición) en la batalla de Krasny Bor (cerca
de Leningrado) el 10/2/43. 6 cartas de Figueras, 4
desde el "Frontón Moderno", "Depósito de la
División Azul", 1 desde Alemania en septiembre y
25 cartas o tarjetas postales desde el 7/10/42 al
5/2/43 ya en Rusia, fecha de su últma carta. A
continuación 3 cartas de la familia que le son
devuletas con indicaciones
"Fallecido"/"Desaparecido 10/2/43"/ y
"DESAPARECIDO" 3 marzo del 43 y por último 2
cartas de un compañero de la familia. TODAS con
contenido. IMPRESIONANTE CONJUNTO
raramente a subasta, conjunto histórico. (Est.
1500 €)...................................................... 10 €

599 * GUERRA CIVIL. 3 tarjetas y una carta de
PRISIONES DE ASTORGA (2), Bon de trabajadores
129 y 167. Bonitas. (Est. 100 €) ..................... 10 €

600 * GUERRA CIVIL. Lote de 2 cartas de 1943 y 1946, la
primera dirigida al 3º CAMPO DE
CONCENTRACION DE REFUGIADOS ESPAÑOLES
y la otra remitida a España por la CASA-HOGAR
ESPAÑA MEXICO.Muy raras (Est. 120 €)...... 10 €

601 * GUERRA CIVIL.  CAMPOS DE REFIGIADOS en
FRANCIA. Conjunto de 7 cartas o tarjetas postales y
una tarjeta de prisioneros de la Cruz Roja. Precioso y
escaso conjunto. (Est. 150 €) ......................... 10 €

7. EX-COLONIAS ESPAÑOLAS

a) POR COLONIAS
602 ** ANDORRA 45/58 (2) **. Serie completa en pareja sin

fijasellos. LUJO (Cat. 420 €)........................... 10 €

603 ** 58 (100). ANDORRA. ARDILLA URGENTE. Pliego
completo. LUJO. (Cat. 925 €)......................... 10 €

604 * 72 (3). EUROPA´72. Tres sobres primer día. (Cat.
135 €).............................................................. 10 €

605**/*/(*) ANDORRA. Fichas conteniendo series y sellos
de interés, incluyendo alguna variedad como el 26 sin
dentar en pareja. (Est. 150 €)......................... 10 €

606 ** ANDORRA. Clasificador con stock de series y sellos
1953/2014. (Est. 200 €) .................................. 10 €

607 ANDORRA Y GUINEA ECUATORIAL. Guardapliegos
con series en bloques o pliegos, algunos usados de
favor - lujo (1984/1991). (Est. 150 €).............. 10 €

608 * ANDORRA. Colección de 46 Sobres Primer Día
diferentes. (Est. 60 €) ..................................... 10 €

609**/*/(*)/� ANTILLAS Y CUBA. 6 fichas conteniendo
diversos sellos (Est. 120 €) ............................ 10 €

610 x Ant 13f, 19f, 26f. CUBA. Lote de tres fragmentos con
sellos bisecados. Muy bonitos. (Cat. 90 €)..... 10 €

611 ** 71 F. CUBA. Clasificador con cientos de sellos
FALSOS POSTALES con diferentes variantes de
dentado, impresión, etc. Valor unitario 68 euros. (Est.
150 €).............................................................. 10 €

612**/*/(*)/� FERNANDO POO. 2 fichas conteniendo diversos
sellos (Est. 150 €) ........................................... 10 €

613 ** 256/259 (10). GUINEA. 10 series (8 de ellas en
bloque de 4).  (Cat. 300 €) ............................. 10 €

614 ** GUINEA ECUATORIAL Y ANDORRA FRANCESA.
Excelente stock 1969/2017 en diversas cantidades.
(Est. 300 €) ..................................................... 10 €

615 * IFNI. Conjunto de 5 cartas varias de los años 30 con
marca del administrador "Por no haber sellos". Raro
conjunto (Est. 250 €)....................................... 10 €

616 * IFNI. 2 Cartas de unidades militares (remite y
franquicia Guerra de 1958) (Est. 50 €)........... 10 €

617 * IFNI. Conjunto de 11 sobres de correo aéreo y 3
documentos postales de la oficina de Correos en el
Aaiún con Las Palmas. Muy interesante y algunas
espectaculares  (Est. 150 €) ........................... 10 €

618 * IFNI. Conjunto de 26 sobres primer día o matasellos
conmemorativos y cuatro tarjetas máximas.
Preciosas  (Est. 100 €) ................................... 10 €

619 */� MARRUECOS. EMIISONES LOCALES. Selección
de series y sellos en fichas. Muy rrao dde ver. (Cat.
2280 €)............................................................ 10 €

620**/*/�MARRUECOS. Clasificador con stock de
comerciante de sellos sueltos (algunas series). Alto
valor catálogo. (Est. 500 €)............................. 10 €

621 ** MARRUECOS. Clasificador con series y sellos
nuevos y usados. (Est. 120 €) ........................ 10 €

622**/*/(*)/� MARRUECOS. 2 fichas conteniendo diversos
sellos (Est. 80 €) ............................................. 10 €

623**/*/(*)/� PUERTO RICO. 3 fichas conteniendo diversos
sellos. Destacan 3 sellos 101 (2 nuevos sin goma y
uno usado a examinar) (Est. 150 €) ............... 10 €

b) VARIAS COLONIAS
624 � COLONIAS. 3 fichas con matasellos interesantes.

EXAMINAR. (Est. 50 €) .................................. 10 €
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625**/*/(*)/� COLONIAS. 18 fichas conteniendo diversos
sellos DE i Centenario y clásicos. EXAMINAR (Est.
240 €).............................................................. 10 €

626**/*/�COLONIAS. 31 fichas conteniendo diversos sseries y
sellos de interés de I Centenario o cabecera de
segundo (Buenas series) (Est. 300 €) ............ 10 €

627**/*/�Clasificador con stock de sellos sueltos clásicos y de
I Centenario. Muy alto valor catálogo. EXAMINAR,
Interesante. (Est. 1800 €) ............................... 10 €

628**/*/�COLONIAS. Stock en fichas de COLONIAS.
Series y sellos, algunos de interés. EXAMINAR.
(Est. 500 €) .......................................... 10 €

629**/*/�Clasificador con series y sellos sobre todo usados.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

630 **/* 1940/1975. Principio de colección en álbum
Philos, algunas series interesasntes de los
años 50. (Est. 80 €) .............................. 10 €

631**/*/�COLONIAS ESPAÑOLAS. Clasificador con series y
sellos de los 40/50, algunos de interés de los 50 y
una miscelánea mundial. (Est. 75 €) .............. 10 €

632**/*/�Clasificador con cientos de series, la mayoría
en bloque de 4. También algo de variedades de
Estado Español y de extranjero. EXAMINAR.
(Est. 150 €) .......................................... 10 €

633 * COLONIAS. Conjunto de 110 Sobres Primer
Día, algunos de buenas emisiones de los 50.
(Est. 80 €) ............................................ 10 €

634*/+ 93,96,98. Ifni, Marruecos Y Guinea. Conjunto
de diversas cartas y tarjetas más algún
fragmento de ifni, sobre todo de guerra civil.
Interesante  (Est. 120 €) ....................... 10 €

635 ** Clasificador con una colección en bloque de 4 (la
gran mayoría) de II Centenario. Catálogo 2.070
euros. (Cat. 2070 €)........................................ 10 €

636 **/* COLONIAS ESPAÑOLAS. Colección en clasificador
(alguno repetido), con series interesantes de los 50,
la mayoría con charnela. (Est. 100 €) ............ 10 €

637 * COLONIAS. Conjunto de 27 cartas, sobre todo
1940/1960 con Sobres Primer Día. Interesantes. (Est.
250 €).............................................................. 10 €

638**/*/�Conjunto de 31 fichas (algunas dobles) con
PAQUETERÍA de diferentes colonias preparadas
para la venta, la mayor parte nueva sin fijasellos.
(Est. 150 €) ..................................................... 10 €

8. EXTRANJERO

a) EUROPA

639 ** ALBANIA. Conjunto de fichas con series y hojas
bloque muy temáticos. (Cat. 300 €)................ 10 €

640**/*/�ALEMANIA ESTADOS Y REICH. Clasificador
con sellos y series de Imperio Alemán y más.
(Est. 120 €) .......................................... 10 €

641 ** 791/803. ALEMANIA IMPERIO. 22 series completas
de LUJO, algunas en bloque de 4. Barcos y militar.
(Cat. 495 €) ..................................................... 10 €

642**/*/�ALEMANIA IMPERIO Y HAMBURGO
ESTADO. Hoja b loque 10 de Hi t ler  usada,
503/08**  y  8 /10 de Hamburgo con 8 s /d
(EXAMINAR).  (Cat .  830 €) . . . . . . . . . . . . . . 10 €

643 ** ALEMANIA IMPERIO. Colección en clasificador
(algún repetido). (Est. 75 €)............................ 10 €

644**/*/�ALEMANIA REICH. Clasificador con una
colección (algún repetido) la mayoría en nuevo.
También ocupaciones y otras emisiones
europeas de la época de la II Guerra Mundial.
Interesante. (Est. 250 €) ....................... 10 €

645 * ALEMANIA IMPERIO. Clasificador con más de 120
cartas, tarjetas postales y enteros postales y
fotografías de III Reich, con mucha Hitleriana. Cuatro
piezas de interés. (Est. 1200 €)...................... 10 €

646 * ALEMANIA. Caja archivadora con cerca de 500
enteros postales, la mayoría en nuevo del REICH, si
bien hay alguno de Estados, Federal, Berlín y DDR.
Muy diverso (hay repetidos) y de alto valor en
catálogo. (Est. 1000 €).................................... 10 €

647 **/* ALEMANIA (IMPERIO, OCCIDENTAL, BERLÍN Y
DDR). Conjunto de fichas con series en nuevo, la
gran mayoría sin fijasellos. Catálogo más de 1.400
euros. (Est. 210 €) .......................................... 10 €

648 � ALEMANIA (IMPERIO, OCCIDENTAL, BERLÍN Y
DDR). Conjunto de fichas con series en usado, sobre
todo cabecera de Federal. (Est. 80 €)............ 10 €

649**/*/�ALEMANIA ZONAS. Selección de sellos y Hojas
Bloque. (Cat. 965 €)........................................ 10 €

650 **/* ALEMANIA. BIZONA, SACHSEN, BADEN,
REMANIA, ETC. Dos clasificadores con stock de la
transición alemana de post-guerra. Alto valor
catálogo. (Est. 300 €)...................................... 10 €

651 ** 22/24. SACHSEN. Tres pliegos (350 series) zona
soviética de ocupación. (Cat. 525 €) .............. 10 €

652 ** ALEMANIA OCUPACIONES. 1945. Miles de
sellos en pliegos y grandes bloques.
EXAMINAR. (Est. 200 €) ....................... 10 €

653**/*/�ALEMANIA FEDERAL Y BIZONA. Clasificador con
stock comercial. (Est. 300 €) .......................... 10 €

654**/� ALEMANIA OCCIDENTAL Y BERLIN. Selección de
series y hojas bloque de la cabecera. Magníficas.
(Cat. 1547 €)................................................... 10 €

655**/*/�ALEMANIA BERLÍN. Clasificador con stock
comercial. (Est. 100 €).................................... 10 €

656**/� ALEMANIA BERLÍN. Dos álbumes SAFE DUAL con
una colección cerrada en 1990. Periodo 1949/1954
incompleto y con series usadas; y desde entonces
completo en nuevo. (Est. 150 €)..................... 10 €

657 ** HB 2/3, 2/3s, 7. ALEMANIA ORIENTAL. Juego de
Hojas bloque de MARX (dentada y sin dentar) y de
ENGELS. LUJO. (Cat. 600 €)......................... 10 €

658**/*/�ALEMANIA ORIENTAL .  C las i f i cado r  con
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stock comerc ia l  en d is t in tas cant idades.
(Est .  120 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

659 * ALEMANIA. Conjunto de 10 cartas de gran formato
con interesantes franqueos desde los años 40/50.
Destacan dos de DDR con las hojas bloque de
MARX. (Est. 200 €)......................................... 10 €

660**/* AUSTRIA. Serie 379/89 (a falta del 386) y 3 preciosas
cartas (437/40, 460A/65). Catalogo: + 760 ?. (Est.
150 €).............................................................. 10 €

661 ** BÉLGICA. Sobre conteniendo series de finales de los
70 y principios de los 80 en sobres cristal. También
alguno más antiguo. (Est. 50 €)...................... 10 €

662 ** BULGARIA. Conjunto de fichas con series y
hojas bloque muy temáticos, la gran mayoría
nuevo sin fijasellos. Catálogo más de 300
euros. (Est. 100 €) ................................ 10 €

663 ** CHIPRE (GRIEGO Y TURCO). Clasificador con
series y hojas bloques en nuevo. (Est. 80 €) . 10 €

664**/*/�DINAMARCA. 1851/1979. Hojas Majó con
colección avanzada. Parte antigua sobre todo
usada y en nuevo sin fijasellos desde los años
60. (Est. 200 €)..................................... 10 €

665**/* DINAMARCA INCLUYE FEROE. Sobre
conteniendo series de finales de los 70 y
principios de los 80 en sobres cristal. Sellos y
Sobres Primer Día. (Est. 50 €) .............. 10 €

666 ** DINAMARCA - FEROE. Clasificador con stock
comercial del nº 1 al 722, incluyendo hojas bloque y
carnets. (Est. 120 €) ....................................... 10 €

667 � DINAMARCA - ALAND. Stock de series y sellos
usados de favor - lujo (unos 800 sellos). (Est.
100 €) .................................................. 10 €

668**/*/�FINLANDIA. Selección de series y sellos en fichas.
(Cat. 1425 €)................................................... 10 €

669 FINLANDIA. Sobre conteniendo series de finales de
los 70 y principios de los 80 en sobres cristal. Sellos
y Sobres Primer Día. (Est. 50 €) .................... 10 €

670 ** FINLANDIA. Sobre conteniendo series de
finales de los 70 y principios de los 80 en
sobres cristal. (Est. 60 €) ...................... 10 €

671**/*/�FRANCIA. Dos clasificadores con un stock
1849/1998 la parte clásica usada sobre todo y luego
muy variado. Destacan valores ysados de los años
30 como Av. 15. (Est. 600 €) .......................... 10 €

672 * PREFILATELIA FRANCIA. 2 preciosas cartas
prefilatélicas, una de 1816 con franquicia del
Canciller de la Legión de Honor y otra con la marca
"ESPAGNE POR PERPIGNAN DE 1830".Bonitas.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

673**/*/�FRANCIA. Selección de series y sellos en fichas.
(Cat. 2161 €)................................................... 10 €

674**/*/�FRANCIA. Conjunto de fichas con en nuevo, la gran
mayoría nuevo sin fijasellos. Destacan muchos
carnets Cruz Roja. Catálogo más de 600 euros. (Cat.
600 €).............................................................. 10 €

675 ** FRANCIA. Clasificador conteniendo cientos de sellos
organizados por faciales (total 2542 ff - 381,78 ?).
(Est. 150 €) ..................................................... 10 €

676 * FRANCIA. Conjunto de unos 50 Enteros postales, la
mayoría usados. (Est. 50 €) ........................... 10 €

677**/*/�COLONIAS Y ÁREA DE INFLUENCIA FRANCESA.

Clasificador con cientos de sellos y series.
Prácticamente todo Siglo XX. Destaca San Pierre et
Miguelon nuevo sin fijasellos. (Est. 200 €) ..... 10 €

678**/*/�COLONIAS FRANCESAS (y área de influencia).
fichero con más de 150 fichas de series muy
temáticas, la mayoría nueva sin fijasellos, incluyendo
algunas SIN DENTAR y pruebas. Alto valor catálogo.
(Est. 300 €) ..................................................... 10 €

679**/*/�COLONIAS FRANCESAS. Selección de series y
sellos en fichas.  (Cat. 550 €)......................... 10 €

680**/*/�FRANCIA. MARRUECOS FRANCÉS. Selección de
series y sellos en fichas. Raros. EXAMINAR. (Cat.
3319 €)............................................................ 10 €

681**/*/�MARRUECOS FRANCÉS. Colección en clasificador
(algún repetido), calidad diversa. (Est. 120 €) 10 €

682 ** MARRUECOS FRANCÉS INDEPENDIENTE.
Clasificador con stock de series y sellos en diferentes
cantidades. (Est. 200 €).................................. 10 €

683 ** GRAN BRETAÑA. Principio de colección en álbum
Philos montado en negro. También algo de Islas del
Canal e Irlanda. (Est. 30 €)............................. 10 €

684 ** GRAN BRETAÑA. Sobre conteniendo series de
finales de los 70 y principios de los 80 en sobres
cristal en nuevo sin fijasellos. (Est. 70 €) ....... 10 €

685 **/* GRAN BRETAÑA. Selección de series y sellos en
fichas. (Cat. 630 €) ......................................... 10 €

686 ** GRAN BRETAÑA. GUERNSEY Y JERSEY.
Ocupación alemana 1/5 y 1/2 a. LUJO.  (Cat.
192 €) .................................................. 10 €

687 ** GUERNSEY. Sobre conteniendo series de finales de
los 70 y principios de los 80 en sobres cristal. (Est. 30
€) ..........................................................10 €

688 ** ISLAS DEL CANAL Y COLONIAS INGLESAS.
Clasificador con cientos de series y sellos. (Est.
150 €) .................................................. 10 €

689 ** ISLAS DEL CANAL (G.B . ) .  C las i f i cado r
stockcomerc ia l  de Guernsey y  Jersey.  (Est .
120 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

690**/*/* GIBRALTAR. Selección de series y sellos en
fichas y una carta.. (Cat. 700 €) ..................... 10 €

691 ** GRAN BRETAÑA. MARRUECOS INGLÉS.
Ser is  12/21 ( fa l ta  18)  y  39/55.  Magní f icas.
(Cat .  122 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

692 ** COLONIAS INGLESAS. Clasificador con hojas
bloque y minipliegos en nuevo. (Est. 30 €) .... 10 €

693**/*/* COLONIAS INGLESAS. Selección de series y
sellos en fichas y una carta primer día NAVIDAD´71
de Australia. (Cat. 680 €)................................ 10 €

694**/*/�COLONIAS INGLESAS (y área de influencia).
fichero con más de 150 fichas de series muy
temáticas, la mayoría nueva sin fi jasellos,
incluyendo algunas SIN DENTAR y pruebas.
Alto valor catálogo. (Est. 300 €) ............ 10 €

695 **/* GRECIA. Selección de series y sellos en fichas. (Cat.
580 €).............................................................. 10 €

696**/*/�HOLANDA. Hojas Majó con colección 1867/1882.
Parte antigua sobre todo usada y en nuevo sin
fijasellos desde los años 60. Catálogo más de 700
euros. (Est. 150 €) .......................................... 10 €

697**/*/�/* HOLANDA. Selección de series y sellos en
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fichas, y una carta. (Cat. 1600 €) ................... 10 €

698 **/* HUNGRÍA. Clasificador con colección (algún
repetido) de hojas bloque avanzada, la mayoría
nuevo sin fijasellos (alguna de los 40-50 con
fijasellos) y además muchísimas SIN DENTAR. Muy
alto valor catálogo. Destaca HB 22 nueva con
fijasellos. (Est. 1200 €) ................................... 10 €

699 **/* HUNGRÍA. Conjunto de unas 200 fichas con
series y hojas bloque muy temáticas, la gran
mayoría nuevos sin fijasellos; y algunas SIN
DENTAR. (Est. 150 €) ........................... 10 €

700 **/* ISLANDIA. 3 preciosas series: 139/44** y Av 9/11* (2)
(Zeppelin 1931). (Cat. 350 €) ......................... 10 €

701 **/* ISRAEL. Selección de sellos y series en fichas,
destaca 34*, 237 MP  y una tarjeta suiza de
adhesión a la creación del estado de Israel
(preciosa). (Est. 150 €) ......................... 10 €

702 ** ISRAEL. Clasificador con hojas bloque,
minipliegos y carnets modernos. Alto valor
catálogo. (Est. 400 €)............................ 10 €

703 * ITALIA. Conjunto de series de interés: 537*, Av
64/67*, 386/95 + Av, 294/304 + Av. Muy buena
calidad. (Cat. 510 €) ....................................... 10 €

704 **/* ITALIA OCUPACIONES. Conjunto de series
interesantes. (Cat. 991 €) ............................... 10 €

705 * COLONIAS ITALIANAS. Montecasino. Series
de Somalia (120/16) y Tripolitania (70/76) (Cat.
100 €) .................................................. 10 €

706 **/* LIECHTENSTEIN. Conjunto de series interesantes.
Buena calidad. (Cat. 3180 €).......................... 10 €

707 ** LIECHTENSTEIN. Clasificador con colección de
minipliegos de LUJO 1957/1990. Alto valor nominal.
(Est. 250 €) ..................................................... 10 €

708 ** LIECHTENSTEIN. Sobre conteniendo series de
finales de los 70 y principios de los 80 en
sobres cristal. Sellos y Sobres Primer Día. (Est.
50 €) .................................................... 10 €

709 ** LIECHTENSTEIN. Clasificador con stock de sellos y
minipliegos de los 80/90, algunos usados favor - lujo.
Alto valor nomimal. (Est. 250 €) ..................... 10 €

710 ** LIECHTENSTEIN. 1982/1995. Stock-colección de
minipliegos, incluyendo tema Europa. Alto valor
nominal y de catálogo. (Est. 180 €)................ 10 €

711 ** 514/16 (2), 531/33. LUXEMBURGO. EUROPA´56 (2
series) y EUROPA´57. LUJO. (Cat. 700 €)..... 10 €

712**/� LUXEMBURGO. Sobre conteniendo series de finales
de los 70 y principios de los 80 en sobres cristal.
Nuevos y usados lujo, algunos en bloque de 4. (Est.
50 €)................................................................ 10 €

713**/*/�MÓNACO. Conjunto de  fichas con series y sellos, la
mayoría nuevos sin fijasellos. Destaca antiguo dos
ejemplares del nº 5 nuevo con charnela y sin goma.
Catálogo más de 1.200 euros. (Est. 250 €).... 10 €

714 ** MÓNACO. Sobre conteniendo series de finales
de los 70 y principios de los 80 en sobres
cristal. Incluye hojas bloque, minipliegos,
aerogramas y enteros postales además de
alguna prueba. (Est. 70 €)..................... 10 €

715**/*/�MONACO. Selección de sellos y series en fichas con
variedades. destaca 353/64 sin dentar y bloque
especial 13 (Europa´80). (Cat. 890 €) ............ 10 €

716 **/* MÓNACO. Clasificador con stock de
comerciante, sobre todo semi-modernos, si
bien hay sellos clásicos con milésimas de
interés. (Est. 300 €) .............................. 10 €

717 ** NORUEGA. Sobre conteniendo series de
finales de los 70 y principios de los 80 en
sobres cristal. (Est. 50 €) ...................... 10 €

718 * PORTUGAL. Conjunto de 8 cartas prefilatélicas de
LISBOA al extranjerio, diversas marcas. Muy bonitas.
(Est. 80 €) ....................................................... 10 €

719DOC PORTUGAL. Conjunto de 8 documentos, 6 de ellos
preciosos recibos prefilatélicos de imposición de
certificados. (Est. 80 €) ................................... 10 €

720 � 1,3,48. PORTUGAL. Conjunto de 3 preciosos sellos
clásicos: 1 (ínfimo punto claro), 3 (márgenes justos) y
48. (Cat. 3350 €)............................................. 10 €

721 * HB 7, 13, 14. PORTUGAL. Conjunto de 3 hojas
bloque. 7, 13 y 14. (Cat. 340 €)...................... 10 €

722 ** PORTUGAL. Clasificador con series modernas en
nuevo. (Est. 100 €) ......................................... 10 €

723 * PORTUGAL. Conjunto de 71 enteros postales
antiguos de Portugal y Colonias, la mayoría en
nuevo. Precioso conjunto muy diverso. (Est.
150 €) .................................................. 10 €

724**/*/�RUMANÍA. Clasificador con colección (algunos
repetidos), la gran mayoría en nuevo sin fijasellos.
(Est. 200 €) ..................................................... 10 €

725 **/* RUMANIA. Selección de buenas series y Hojas
bloque, la gran mayoría sin fijasellos. (Cat.
2725 €)................................................. 10 €

726 */� RUSIA. Dos interesantes series, una 367/73 (sin 372)
usado y Av. 41/45*. (Cat. 760 €)..................... 10 €

727 * RUSIA. 1930/32. 3 preciosos Enteros postales
publicitarios antiguos. Raros. (Est. 180 €)...... 10 €

728 � RUSIA. Clasificador MAMUT con un stock con series
usadas en cantidad de los 50 - 60. Muy alto valor
catálogo. (Est. 300 €)...................................... 10 €

729 ** RUSIA. 1962. Sn dentar montada en hoja Faro. (Est.
30 €)................................................................ 10 €

730 ** RUSIA. 1966/69. Colección completa montada en
hoja Faro. (Est. 60 €)...................................... 10 €

731 **/* SAN MARINO. Selección de buenas series antiguas:
137/40**, 159/63*, 168/74*, 193/204**, 444**, Av
90/91**, Av 1/10*, Av 87**. (Cat. 2421 €) ....... 10 €

732 ** SAN MARINO. Sobre conteniendo series de finales
de los 70 y principios de los 80 en sobres cristal.
Sellos y bloques de 4. (Est. 30 €)................... 10 €

733**/*/�SUECIA. Conjunto de los sellos y series 86*, 87/96*,
176/77 � y 399/403**. (Cat. 1525 €) .............. 10 €

734 SUECIA. Sobre conteniendo series de finales de los
70 y principios de los 80 en sobres cristal. Sellos,
carnets y Sobres Primer Día. (Est. 60 €)........ 10 €

735 ** SUECIA. 6 libros anuales del Correo de 1989/1990,
1990/1991, 1993/1994, 1996/1997, 2001 y 2022.
(Est. 90 €) ....................................................... 10 €

736**/*/�SUIZA. 5 piezas de interés: 16 usado (ligeros
adelgazamientos, marquiillado), sellos de Telégrafos,
149 Tete-Beche usado (RRR), serie Pax usada y
EUROPA PTT´59. (Cat. 3000 €) ..................... 10 €
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737**/*/�SUIZA. Conjunto de fichas con series y hojas bloque,
muchas usadas de medio valor. (Est. 150 €) . 10 €

738 ** SUIZA. 1965/1975. Principio de colección en álbum
Philos con filostuches negros. También algo de
Andorra Francesa. (Est. 50 €) ........................ 10 €

739 ** SUIZA. Sobre conteniendo series de finales de los 70
y principios de los 80 en sobres cristal. Sellos y
bloques de 4. Alto facial. (Est. 100 €)............. 10 €

740 * SUIZA. SOBRES PRIMER DÍA y alguna Tarjeta
Máxima. En torno a un centenar. (Est. 50 €).. 10 €

741 ** VATICANO. 1959/1987. Álbum Faro con colección
completa. LUJO. (Est. 150 €) ......................... 10 €

742 **/* Av22/23 (4**), Av 33/34 (4)**, HB 1*, 825/27
MP**VATICANO. CUPULAS. Las dos series, 4 de
cada una, una en bloque de 4, junto a Hoja bloque nº
1 * Y MP de 1987. (Cat. 787 €) ...................... 10 €

743 * VATICANO. Conjunto de 14  cartas y 3 aerogramas
(nuevos) con interesantes series como 26/38, 40/42
(4), 72/79, Av 21/22 Sobre primer dia Graziani. Bonito
conjunto de alto valor catálogo. (Est. 500 €) .. 10 €

744 ** VATICANO. Conjunto de pliegos semimodernos.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

b) AFRICA
745 ** ARGELIA. Clasificador con un stock de comerciante

1945/1995. Distintas cantidades. (Est. 150 €) 10 €

746 ** ARGELIA. Stock de series y hojas bloque en nuevo.
(Est. 60 €) ....................................................... 10 €

747 ** ARGELIA. Caja de zapatos con stock de años
completos, fichas y guardapliegos con hojas y
bloques. Alto valor catálogo. (Est. 250 €)....... 10 €

c) AMERICA
748 ** CUBA. Selección de series y sellos en fichas.

Serie de Capablanca de Ajedrez (347/9 + Av +
Exp (2)), Pájaros Av 135/45 y Av 202/2c. LUJO.
(Cat. 345 €) .......................................... 10 €

749 ** CUBA (INDEPENDIENTE). 1990/2012. Clasificador
con cientos de series y sellos muy temáticos. (Est.
120 €).............................................................. 10 €

750 ** CUBA (INDEPENDIENTE). 1998/2018. Colección
(algún repetido) avanzada en dos clasificadores. Muy
temático. (Est. 150 €)...................................... 10 €

751 � EE.UU. Clasificador con una colección de EE.UU.,
con repetidos. (Est. 60 €) ............................... 10 €

752**/*/�EEUU. Selección de series y sellos en fichas y una
serie de ocupación de Panamá (5/9, nº 8 rotura).
(Cat. 885 €) ..................................................... 10 €

753 ** EE.UU. Clasificador con series y hojas bloque y
carnets semimodernos y modernos, la gran mayoría
nuevo sin fijasellos. Alto nomimal en dólares. (Est.
300 €).............................................................. 10 €

754 ** (100). EE.UU. BICENTENARIO. 100 juegos de 4
hojas bloque. Facial 430 $. (Est. 0 €)............. 10 €

755 ** (100). EE.UU. BICENTENARIO. 100 juegos de 4
hojas bloque. Facial 430 $. (Est. 0 €)............. 10 €

756 ** (44). EE.UU. BICENTENARIO. 44 juegos de 4 hojas
bloque. Facial 189 $. (Est. 0 €) ...................... 10 €

757 ** NACIONES UNIDAS. 1951/1986. Colección
completa en dos álbumes Davo. Destaca hoja bloque

1. LUJO. (Est. 200 €)...................................... 10 €

758 ** NACIONES UNIDAS/NUEVA YORK. 1955/1994.
Clasificador con stock de comerciante, incluyendo
hohjas banderas. Poco representado el inicio. (Est.
180 €).............................................................. 10 €

759 ** NACIONES UNIDAS. Grupos I a V (1980 a 1984) de
la serie BANDERAS. Pequeño stock (en torno a 7 de
cada). (Est. 50 €) ............................................ 10 €

760 ** NACIONES UNIDAS. Oficina de Ginebra y
Viena. Clasificador con stock comercial. (Est.
200 €) .................................................. 10 €

761 � NICARAGUA. 1947/1990. Clasificador con un
principio de colección de sellos y series. (Est.
60 €) .................................................... 10 €

d) ASIA Y OCEANIA
762**/*/�AUSTRALIA. Dos clasificadores con una colección

nuevo/usado, más algunas repetidas. Destacan
valores usados de 1/11 y 299/303 nuevo sin fijasellos.
(Est. 180 €) ..................................................... 10 €

763 **/* CHINA-FORMOSA. Selección de series y sellos en
fichas.  (Cat. 42 €) .......................................... 10 €

764 **/* COREA DEL SUR. Selección de series y sellos en
fichas. Destaca 611/13s + HB 184/91 (tema Fauna),
217/19 y HB 7 A/C. (Cat. 775 €)..................... 10 €

765**/*/�FILIPINAS. Álbum con una colección avanzada, parte
colonial apenas representada, sobre todo 1901/1991.
(Est. 150 €) ..................................................... 10 €

766 ** HONG-KONG. Selección de series y sellos en fichas.
(Cat. 165 €) ..................................................... 10 €

767**/*/�JAPÓN. Resto de co lecc ión en á lbum Edi f i l
1871/1955.  Par te  c lás ica  más de 5 .000
euros de catá logo.  Muy a l to  va lor  catá logo.
(Est .  1500 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

768**/*/�JAPON. Selección de series y sellos en fichas, con
muchas hojas bloques. (Cat. 815 €)............... 10 €

769 � JAPÓN. Dos clasificadores pequeños con muchas
series. (Est. 50 €)............................................ 10 €

770 ** MACAU - CHINA. Carpeta anual con el año 2006
completa. LUJO. (Est. 30 €) ........................... 10 €

771 ** MACAO. Selección de series y sellos en fichas.
Destaca Hoja bloque 4 en nuevo sin fijasellos. (Cat.
490 €).............................................................. 10 €

772 ** SRI LANKA Y CEYLAN. Clasificador con series
y hojas bloque muy temáticas. Inusual. (Est.
120 €) .................................................. 10 €

773**/� YEMEN. Stock de comerciante con series  y hojas
bloque fuertemente temáticas nuevas sin fijasellos o
usadas de favor. (Est. 200 €).......................... 10 €

e) LOTES DE CONJUNTO VARIOS PAÍSES
774 ** MUNDIAL. Clasificador con series y sellos de países

europeos. (Est. 60 €) ...................................... 10 €

775**/� MUNDIAL. Archivador con cientos de series
temáticas, Destacan colonias inglesas, con SIN
DENTAR y specimen, casi todo en nuevo sin
fijasellos. Alto valor catálogo. (Est. 300 €)...... 10 €

776**/� MUNDIAL. Dos guardapliegos con miles de sellos y
series, la mayoría nueva (algún usado de favor/lujo),
sobre todo paquetería, pero con algunas series. (Est.
180 €).............................................................. 10 €
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777**/*/�/* PAISES AMERICANOS.Selección de sellos y
series en fichas. Muy variado. Catálogo: + 700 ?.
(Cat. 700 €) ..................................................... 10 €

778 ** PAISES AMERICANOS.Selección de sellos y series
en fichas. Dominicana HB19/20 dentadas y sin
dentar, ecuador 794 A/E sin dentar, El Salvador serie
de los juegos de 1935 con taladro "CHICAGO" y una
representación de MEXICO. Catálogo: +200 ? (Est.
50 €)................................................................ 10 €

779 ** PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con cientos de
series y hojas bloque semimodernos y modernos.
Alto valor catálogo. (Est. 500 €) ..................... 10 €

780 ** PAÍSES ASIÁTICOS. Clasificador conteniendo
sellos y sellos, muy temáticos, de Tailandia,
Japón, Correo del Sur, etc. La gran mayoría
nueva sin fijasellos. Destacan hojas bloque de
Corea. (Est. 300 €) ............................... 10 €

781 * Archivador con cientos de cartas y tarjetas postales
de España y extranjero. También algún sellos.
EXAMINAR. (Est. 100 €) ................................ 10 €

782**/*/�MUNDIAL. Fichero con más de 200 fichas grandes
con series y hojas bloque muy diversas. Destacan
Pruebas Temáticas. (Est. 300 €)..................... 10 €

783**/*/�Clasificador con series y sellos de todo el mundo,
poco repetido. Destacan países americanos hasta
1950 en usado. (Est. 200 €) ........................... 10 €

784 ** Clasificador con series y hojas bloque de todo el
mundo moderno y semimorderno, muy temáticas,
algún repetido, la gran mayoría nuevo sin fijasellos.
Alto valor catálogo. (Est. 300 €) ..................... 10 €

785 ** Clasificador con cientos de hojas, minipliegos y
carnets de todo el mundo muy temático. (Est.
300 €) .................................................. 10 €

786 ** Clasificador con cientos de hojas, minipliegos y
carnets de todo el mundo muy temático. (Est.
300 €) .................................................. 10 €

787 � EXTRANJERO. Cajita conteniendo 500  gramos de
sellos y fragmentos en pesetas. Mucho
conmemorativo y filatélico. (Est. 30 €)............ 10 €

788**/*/�EUROPA. Fichero con cientos de series (más de 300)
y sellos de interés de distintos países, la mayoría
nuevo sin fijasellos. Muy alto valor catálogo. Todo
etiquetado y preciado. (Est. 600 €)................. 10 €

789**/*/�MUNDIAL (ULTRAMAR). Fichero con más de 500
fichas con series y sellos de América y Asia, la
mayoría nuevos sin fijasellos y fuertemente temáticos
(muy variados), incluyendo series de precio medio.
Todo etiquetado y preciado. (Est. 750 €)........ 10 €

790**/*/�MUNDIAL. EXPOSITOR DE COMERCIANTE
con cientos de series en su mayoría en nuevo
sin fi jasellos. Destaca parte 1950/1965 de
España, pruebas de lujo y series temáticas
mundiales. Alto valor marcado de PVP.
EXAMINAR. (Est. 700 €) ....................... 10 €

791**/*/�MUNDIAL. Archivador con cientos de fichas de series
y hojas bloque, con mucho de países europeos y muy
temática. (Est. 300 €)...................................... 10 €

792**/*/�MUNDIAL. CAJA ARCHIVADORA con cientos de
series y sellos, desde antiguos a modernos
temáticos. EXAMINAR. (Est. 250 €)............... 10 €

793 ** MUNDIAL. Clasificador con series y hojas bloque
temáticas del mundo entero, con repetidos y algunas
series de medio valor. (Est. 250 €)................. 10 €

794**/*/�MUNDIAL. Clasificador FARO con fichas de
series interesantes, algunas de valor como
EE.UU. 195/8198 a nuevo con fi jasellos,
Alemania Oriental HB 1 nueva sin fijasellos,
etc. EXAMINAR. (Est. 300 €)................. 10 €

795 ** EUROPA. Países A - G. Clasificador con una
colección de series y hojas bloque
semimodernas y modernas (algún usado o con
fijasellos). (Est. 180 €) .......................... 10 €

796 ** EUROPA. Países P - Y. Clasificador con una
colección de series y hojas bloque
semimodernas y modernas (algún usado o con
fijasellos). (Est. 180 €) .......................... 10 €

797 **/* CHINA, HONG KONG, RYUKIU Y JAPÓN.
Clasificador con diversas series, la mayoría nuevas
sin fijasellos. (Est. 150 €)................................ 10 €

798**/*/�MUNDIAL. 4 clasificadores cuartilla con series y
sellos, sobre todo de Israel, Holanda, Austria y
Alemania en usado. (Est. 100 €) .................... 10 €

799 ** MUNDIAL. Clasificador con varios cientos de carnets,
sobre todo de países europeos. Alto valor catálogo.
(Est. 500 €) ..................................................... 10 €

800**/*/�MUNDIAL. Clasificador con series nuevas y usadas
mundiales, muy temáticas. (Est. 120 €) ......... 10 €

801 * MUNDIAL. Archivador conteniendo cientos de cartas
(400/500) de todo el mundo, sobre todo 1900/1950,
algunas muy interesantes. ALTO VALOR.
EXAMINAR. (Est. 1200 €) .............................. 10 €

802**/*/�MUNDIAL .  A rch i vado r  con  f i chas  con
mater ia l  muy d iverso,  desde ESPAÑA a
ser ies temát icas ext ran jeras,  la  mayor ía  en
nuevo.  (Est .  120 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

803 � MUNDIAL. Clasificador conteniendo miles de sellos y
series, sobre todo europeos. HAY ANTIGUOS.
EXAMINAR. (Est. 60 €) .................................. 10 €

804**/� MUNDIAL. Clasificador con series y hojas
bloque mundiales nuevas y usadas y muy
temático. (Est. 60 €) ............................. 10 €

805**/� MUNDIAL. Clasificador con series y hojas bloque
mundiales, la mayoría nuevas sin fijasellos y muy
temático. (Est. 75 €)........................................ 10 €

806**/*/�MUNDIAL. Fichero con cientos de series y
sellos de ESPAÑA (mucho I Centenario nuevo
suelto) y extranjero. Muy diverso. EXAMINAR.
(Est. 150 €) .......................................... 10 €

807 ** MUNDIAL. Conjunto de 9 librillos o cuadernillos de
protocolo de Servicios Filatélicos de los años 70.
Destca Alemania años completos 1975/1977, Japón
1974 y Pakistán (muchos años). (Est. 90 €) .. 10 €

808**/� CARNETS. Clasificador conteniendo un buen
número de carnets de diferentes países y
algunas emisiones de los años 80. También
algo de enteros postales y aerogramas.
INTERESANTE. (Est. 150 €) ................. 10 €

809**/� MUNDIAL. Clasificador con series y hojas bloque, la
mayoría de los años 80 y mucho de Gran Bretaña e
Islas del Canal. También preobliterados de EE.UU.
EXAMINAR. (Est. 50 €) .................................. 10 €

810 MUNDIAL. Caja archivadora con series de sellos y
hojas bloque en fichas y sobres, la mayoría en nuevo.
Muy temático y diverso. (Est. 150 €) .............. 10 €

811 **/� MUNDIAL. Clasificador con series y Hojas Bloque, la
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mayoría de los años 80 y mucho de Gran Bretaña e
Islas del Canal. También preobliterados de EE.UU.
EXAMINAR. (Est. 60 €) .................................. 10 €

812 * MUNDIAL. Caja archivadora con unos 500 Sobres
Primer Día y conmemorativos de diferentes países,
sobre todo europeos. (Est. 250 €) .................. 10 €

813 * MUNDIAL. Conjunto de más de un centenar de
enteros postales de diversos países nuevos con
fijasellos y usado. (Est. 100 €)........................ 10 €

814 * EXTRANJERO. Conjunto de 57 sobres en
torno1930/1960 muy diversos y de muchos países,
buenos franqueos, mucho aéreo. EXAMINAR. (Est.
100 €).............................................................. 10 €

815**/* MUNDIAL. Caja con sobres de novedades y
Sobres Primer Día de España y sobre todo,
varios países europeos de los 80. EXAMINAR.
(Est. 150 €) .......................................... 10 €

9. TEMÁTICAS

816 ** COLÓN. Clasificador con pequeño stock
COLÓN y 500 Aniv. Descubrimiento de América.
(Est. 150 €) .......................................... 10 €

817 + DEPORTES. Olimpiada Munich. álbum con tarjetas
máximas. Precioso conjunto. (Est. 50 €) ........ 10 €

818 ** DISNEY. Espectacular stock (sin mucho repetido) de
series y hojas bloque en tres grandes clasificadores
perfectamente etiquetado y con precios de venta.
Enorme valor catálogo y comercial. Merece un
detenido examen. (Est. 2400 €) ..................... 10 €

819 ** DISNEY. Archivador con en torno a 300 fichas de
series en su mayoría "largas" y sobre todo HOJAS
BLUQUE. Alto valor catálogo. (Est. 600 €)..... 10 €

820 ** DISNEY. En torno a 100 fichas con series y hojas
bloque varias. (Est. 100 €).............................. 10 €

821 ** DISNEY. Dos c las i f icadores con s tock de
ser ies y  ho jas b loque.  A l to  va lor  catá logo.
(Est .  500 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

822 WALT DISNEY. Varios cientos de hojas de diferentes
tipos montadas con estuches. (Est. 60 €) ...... 10 €

823 ** TEMA EUROPA. 1956/1982. Colección en
clasificador. LUJO. (Est. 300 €) ...................... 10 €

824 */� EUROPA C.E.P.T. 1973. Lujoso álbum con el año
completo en bloque de 4 en nuevo con fijasellos y en
usado. (Est. 100 €) ......................................... 10 €

825**/� EUROPA C.E.P.T. 1974. Lujoso álbum con el año
completo en bloque de 4 en nuevo sin fijasellos y en

usado. (Est. 100 €) ......................................... 10 €

826**/� EUROPA C.E.P.T. 1978. Lujoso álbum con el año
completo en bloque de 4 en nuevo sin fijasellos y en
usado. (Est. 120 €) ......................................... 10 €

827**/� EUROPA C.E.P.T. 1979. Lujoso álbum con el año
completo en bloque de 4 en nuevo sin fijasellos y en
usado. (Est. 120 €) ......................................... 10 €

828 + FAUNA. Dos cajas con en torno a un millar de
tarjetas máximas WWF (stock). Precioso
conjunto. (Est. 500 €)............................ 10 €

829 ** NAVIDAD. Clasificador con cientos de hojas bloque
nuevas diversas (unas 400/500). (Est. 300 €) 10 €

830 ** NAVIDAD. Clasificador con cientos de series y hojas
bloque todas SIN DENTAR o PRUEBAS, con muchas
de colonias y ex-colonias francesas. Muy alto valor
catálogo. (Est. 1000 €).................................... 10 €

831 ** NAVIDAD. Clasificador con series y hojas bloque.
También algo al final de otros temas, sobre todo
pintura. (Est. 120 €) ........................................ 10 €

832 **/* PINTURA. Clasificador con stock de series en
distintas cantidades (cientos de sellos). (Est.
150 €) .................................................. 10 €

833 � PINTURA. Clasificador con stock de series en
distintas cantidades (cientos de sellos en usado).
(Est. 60 €) ....................................................... 10 €

834 ** RELIGIÓN - PINTURA. Clasificador con series, hojas
bloque, pruebas, etc. sobre todo ex - colonias
francesas. (Est. 150 €).................................... 10 €

835**/� TEMÁTICAS VARIAS. Clasificador con series tema
Faros, Colón y Alemania Federal 80/90 usadas y
nuevas. Muy diverso. (Est. 60 €) .................... 10 €

836 ** TEMÁTICAS VARIAS. Clasificador con cientos
de hojas bloque y minipliegos de todo el mundo
y muy variadas temáticas. Muy comercial. (Est.
500 €) .................................................. 10 €

10. CAJAS MUNDIALES

837 � Caja conteniendo cientos de fichas de ESPAÑA y
EXTRANJERO y paquetes de diferentes países. (Est.
50 €)................................................................ 10 €

838 CAJA conteniendo sellos, sobres, sobre todo de
España, pero también de extranjero. Supervariado,
cosas pendientes de ordenar, etc. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. (Est. 150 €) ................................ 10 €
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839 CAJA conteniendo miles de sellos de España y
extranjero: clasificadores, restos, libretas, fichas,
cartas. Extraordinariamente diverso. Imprescindible
EXAMINAR. (Est. 300 €) ................................ 10 €

840 CAJA conteniendo sobres, restos, hojas recuerdos,
series y material muy diverso de España y extranjero.
EXAMINAR. (Est. 200 €) ................................ 10 €

841 * MUNDIAL. Caja conteniendo varios cientos de
Sobres Primer Día o conmemorativos, mucho de
España. EXAMINAR. (Est. 50 €) .................... 10 €

842**/*/�/* MUNDIAL. Caja con muy diverso material:
restos, clasificadores, sobres cristal, tarjetas
telefónicas, con preferencia de España y colonias.
Poca serie en nuevo, sobre todo usado. EXAMINAR.
(Est. 150 €) ..................................................... 10 €

843 � MUNDIAL. Caja con restos de colecciones y
miles de sellos usados sobre todo. EXAMINAR.
(Est. 50 €) ............................................ 10 €

844 * MUNDIAL. Caja conteniendo cientos de Sobres
Primer Día y Tarjetas Máximas de países
europeos, sobre todo, años 70/90. Peso: 9,7
kgs. (Est. 100 €) ................................... 10 €

845**/*/�EXTRANJERO. Caja conteniendo restos,
álbumes, clasificadores, etc con miscelánea
mundial y  de España, etc. Imprescindible
EXAMINAR. (Est. 100 €) ....................... 10 €

846**/*/�/* Caja conteniendo restos, series, presentaciones
especiales, anales, guardapliegos, etc. España y
mundo entero. Muy variado. (Est. 150 €) ....... 10 €

11. NUMIMÁTICA:
MONEDAS, MEDALLAS Y

BILLETES

847 Dos duros de plata 1875 (estrellas no visibles)
y 1896 y una ficha de casino de 5 pts. muy
bonita. (Est. 40 €) ................................. 10 €

848 ** Colección de monedas del Estado Español de 1936 a
1975. Incluye todas las monedas de prueba en
estado MBC y algunas S/C, estando el 69 de palo
recto y palo curvo en la moneda de plata de 100 pts.,
la II Exposición nacional de numismática e
internacional (E-51) o la peseta 1946 *48 (Benlliure)
pero con las estrellas trucadas en todas las piezas
importantes. También un segundo álbum con algunas
carteras de Juan Carlos. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. (Est. 300 €) ................................ 10 €

849 ESPAÑA. Carteritas de 1994 y de Euroset de
2007 y 2010 y la especial de ARAGÓN de 2008.
En caja con varios cientos de monedas y
medallas. (Est. 70 €) ............................. 10 €

850MBC/SC EUROPA. Álbum completo con las monedas
circulantes en los países europeos antes de la
entrada del Euro. Curioso. (Est. 80 €)............ 10 €

851 EXTRANJERO. 8 carteritas Euroset de
PORTUGAL (2001, con sellos (3) y 2006),
Francia (Berlín 2010), Finlandia (2014 (2)) y
Austria (Sissi, 2004). (Est. 150 €) .......... 10 €

852 50 medallas de Exposiciones filatélicas, la gran
mayoría de bronce. (Est. 150 €) ..................... 10 €

853 50 medallas de Exposiciones filatélicas, la gran
mayoría de bronce, muchas con estuche. Destaca
España 2000. (Est. 150 €) .............................. 10 €

854 41 medallas de Exposiciones filatélicas, la gran
mayoría de bronce. (Est. 80 €) ....................... 10 €

855 Caja conteniendo un buen número de trofeos,
ceniceros, placas, medallas, etc. de Exposicionesw
Filatélicas. Curioso. (Est. 150 €)..................... 10 €

856 RC Ed. 444. 500 PESETAS. CONDE DE ORGAZ. 21
Octubre 1940. Con anotaciones. (Est. 100 €) 10 €

857 GUERRA CIVIL. VIAJES DE FANTASÍA. 65
hojas de diferentes localidades, muchas con
sellos republicanos adheridos (algunos
repetidos). (Est. 300 €) ......................... 10 €

858 Emisiones Guerra Civil. Varias decenas de vales
locales de Fantasía. (Est. 30 €)...................... 10 €

12. POSTALES

859 * HUELVA Y PUEBLOS. Conjunto de 315 postales de
los años 60/80 (formato grande). (Est. 157 €) 10 €

860 * SORIA Y PUEBLOS. Conjunto de 72 postales de los
años 60/80 (formato grande). (Est. 36 €) ....... 10 €

861 * ZARAGOZA. Libreto de 12 postales del
MONASTERIO DE PIEDRA. (Est. 24 €) ........ 10 €

862 + POSTALES. ESPAÑA. Conjunto de 13 originales a la
acuarela de REY PADILLA, la mayoría formato
Tarjeta Postal moderna, para distintas instituciones
(UNESCO, Lotería Nacional...) algunos adoptados
como postales y otros como carteles. Conjunto único
muy i ............................................................... 10 €

863 */� TEMÁTICAS. BARCOS. Preciosa colección de 199

Pág.29



postales. Muy raro conjunto. (Est. 200 €)....... 10 €

864 CORREOS. Conjunto de 14 postales antiguas de
edificios, sellos y coches de correos y seis
almanaques modernos. (Est. 70 €) ................ 10 €

865 * TEMÁTICAS. SELLOS. Conjunto de 13 tarjetas
postales de principios de Siglo XIX, sellos del Mundo
(una usada). (Est. 30 €).................................. 10 €

866 * Sellos del mundo. Serie de 90 postales de principios
de siglo XX. LUJO. (Est. 180 €) ..................... 10 €

867 + POSTALES. ALEMANIA. 10 postales de trajes típicos
diversos ilustradores. Muy bonitas (Est. 50 €) 10 €

13. OTROS COLECCIONISMOS

868 CROMOS. 5 colecciones de cromos estranjeros,
Barcos y Banderas del Mundo 50 de cada una (John
Player, Irlanda), Britain Railways (30), Britain´Life
(32), Washigton serie 40 (18) y un cromo antiguo de
Chocolat Guerin. (Est. 30 €) ........................... 10 €

869 ETIQUETAS DE VINO. En torno a un centenar,
diversas, sobre todo de Jerez y algunos cromos y
calcomanías. (Est. 30 €) ................................. 10 €

870 MURCIA. 1955. Conjunto de 61 fotografías de
oficinas de Correos y Telégrafos de la provincia de
MURCIA. (Est. 50 €) ....................................... 10 €

871 TABACOS. Papel de fumar TORO. Dos cajas de 100
librillos. Nuevos. (Est. 50 €) ............................ 10 €

872 VITOLAS. 25 vitolas de tema Flora y 97 de Fauna.
Curioso.  (Est. 25 €)........................................ 10 €

873 Álbum con colección de Tarjetas Telefónicas de
1989/2000, la mayoría en nuevo. Alto nominal. (Est.
100 €).............................................................. 10 €

874 Cajita conteniendo varias decenas de FOLDERS
(presentaciones especiales) algunas muy raras. (Est.
100 €).............................................................. 10 €

14. MATERIAL DE COLECCIONISMO
NUEVO Y USADO

a) FILATÉLICO
875 EDIFIL. Tapa SEMILUJO ESPAÑA burdeos nueva.

(Est. 70 €) ....................................................... 10 €

876 TAPA LINDNER (18 anillas) burdeos plástico
seminuevo. (Est. 40 €).................................... 10 €

877 Álbum EDIFIL plástico verde nuevo (retractilado).
(Est. 40 €) ....................................................... 10 €

878 Tapa Edifil semilujo de ESPAÑA verde sin cajetín.
(Est. 20 €) ....................................................... 10 €

879 Dos tapas usadas de 15 anillas (una sin cajetín)
y una tapa de álbum de tarjetas telefónicas.
(Est. 30 €) ............................................ 10 €

880 FARO. Dos tapas nuevas: una OPTIMA BURDEOS y
una "GRANDE" marrón. (Est. 50 €)................ 10 €

881 FILABO. Dos tapas de plástico azul y un a marrón
similar, nuevas. (Est. 75 €) ............................. 10 €

882 EFILCAR. 4 tapas de á lbum NUEVAS. (Est .
80 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

883 Dos tapas SAFI negra 15 anillas sin cajetín.
(Est. 20 €) ............................................ 10 €

884 SAFE. 2 álbumes con hojas para ETB (cuartillas
verticales). Seminuevos. (Est. 30 €)............... 10 €

885 FARO. ÁLBUM OPTIMA. 3 tapas nuevas con cajetín.
(Cat. 99 €) ....................................................... 10 €

886 Tapa Faro negra seminueva de anillas (sin cajetín).
(Est. 25 €) ....................................................... 10 €

887 1 álbum Faro con hojas sobre todo para fichas o
sobres. (Est. 20 €) .......................................... 10 €

888 2 á lbumes con ho jas Edi f i l  montadas en
b lanco  usadas  de  1850 /1949  en  buen
estado.  (Est .  50 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

889 Dos álbumes FDC 2 FILABO con hojas para SPD
(azul y rojo) menos. (Est. 50 €) ...................... 10 €

890 PRINZ. Dos albumes seminuevos verdes, con hojas
clasificadoras negras diversas (2, 3, 4, 5 y 6 tiras). En
total 32 hojas.  (Est. 50 €)............................... 10 €

891 2 tapas de álbum, una sin cajetín y otra con hojas
Filabo bloque de 4 montado en blanco de 1976/1979.
(Est. 30 €) ....................................................... 10 €

892 2 carpetas y 1 álbum (de lotería) de 4 anillas con
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fundas de postales y loterías. (Est. 25 €) ....... 10 €

893 SUPLEMENTOS MANFIL, EFILCAR, PARDO, etc.
Varias decenas de los últimos años montados y sin
montar. (Est. 60 €) .......................................... 10 €

894 SUPLEMENTOS TORRES. Tres juegos de 2021 1ª
parte y dos juegos de la 2ª parte (uno montado en
negro) y un suplemento 2017 sin montar. Nuevos.
(Est. 50 €) ....................................................... 10 €

895 EFILCAR. Unas 600 hojas neutras diversas con
Título España o barcos, perros, aviones, así
como sin título y un paquete de Filabo.
NUEVAS. (Est. 60 €) ............................. 10 €

896 HOJAS en blanco (crema) EFILCAR para temática
DISNEY. Cuatro paquetes de 50 hojas nuevas. (Est.
40 €)................................................................ 10 €

897 DISNEY. HOJAS NEUTRAS. Más de 50
paquetes de 10 hojas neutras con impresiones
para distintas series tipo, combinaciones
sellos/hoja bloque, hojas bloque solo, etc.
P.V.P. + 500 euros. (Est. 100 €) ............. 10 €

898 DISNEY. 5 paquetes de 50 hojas neutras nuevas.
P.V.P. 125 euros. (Est. 50 €) ........................... 10 €

899 DISNEY. 5 paquetes de 50 hojas neutras nuevas.
P.V.P. 125 euros. (Est. 50 €) ........................... 10 €

900 DISNEY. 5 paquetes de 50 hojas neutras nuevas.
P.V.P. 125 euros. (Est. 50 €) ........................... 10 €

901 Cientos de fundas y hojas de plástico nuevas y
seminuevas. Destaca más de 200 nuevas para hojas
álbum Edifil 15 anillas. (Est. 30 €) .................. 10 €

902 HAWID. Tira altura 39 en negras. Peso: 1.040 grs.
(Est. 75 €) ....................................................... 10 €

903 HAWID. Tira altura 39 en negras. Peso: 1.030 grs.
(Est. 75 €) ....................................................... 10 €

904 10 paquetes Hawid de 10 tiras negras, altura 58. (Est.
100 €).............................................................. 10 €

905 10 paquetes Hawid de 10 tiras negras, altura 66 d.
(Est. 100 €) ..................................................... 10 €

906 10 paquetes Hawid de 10 tiras negras, altura 68 d.
(Est. 100 €) ..................................................... 10 €

907 10 paquetes Hawid de 10 tiras negras, altura 70 d.
(Est. 100 €) ..................................................... 10 €

908 10 paquetes Hawid de 10 tiras negras, altura 72 d.
(Est. 100 €) ..................................................... 10 €

909 HAWID. 3 kgs. en tiras 39 y 52 de altura en negras y
para hojas bloque. (Est. 225 €) ...................... 10 €

910 HAWID. Tiras y HB diversos negras. Peso: 1.050 grs.
(Est. 75 €) ....................................................... 10 €

911 Filoestuches Hawid transparente. Diversas medidas
y de hojas bloque (940 grs.). (Est. 60 €) ........ 10 €

912 Cajita con recortes de Hawid  negros (490 grs.
incluida cajita). (Est. 30 €) .............................. 10 €

913 Cajita con recortes de Hawid  transparente (490 grs.
incluida cajita). (Est. 40 €) .............................. 10 €

914 Filoestuches Hawid transparentes y negros,
recortes, hojas bloque, tiras, etc. (1.500 kgs.).
(Est. 100 €) .......................................... 10 €

915 Cajita con filoestuches Togall negro (440 grs.). (Est.
20 €)................................................................ 10 €

916 100 fichas Hawid cuartilla con protector. Nuevas.
(Cat. 51 €) ....................................................... 10 €

917 100 fichas Hawid cuartilla con protector. Nuevas.
(Cat. 51 €) ....................................................... 10 €

918 Fichas tipo HAWID tamaño cuartillas. Más de
200 negras y blancas nuevas y seminuevas.
(Est. 25 €) ............................................ 10 €

919 100 fichas marca PHILEX cuartilla sin protector
nuevas 4 bandas. (Est. 25 €).......................... 10 €

920 100 fichas PRINZ cuartilla con protector nuevas 4
bandas. (Est. 30 €) ......................................... 10 €

921 Fichas tipo Hawid, más de 100 de 4 bandas sin
protector. Nuevas, pero con pegatina posterior de
comercio. (Est. 30 €)....................................... 10 €

922 En torno a 100 fichas clasificadores tamaño cuartilla
en blanco (sin protector). (Est. 20 €) .............. 10 €

923 FARO. Clasificador Faro negro 64 páginas.
Seminuevo. (Est. 25 €) ................................... 10 €

924 � Clasificador tamaño folio rojo de 32 páginas, hojas
negras. Seminuevo. (Est. 25 €) ...................... 10 €

925 Clasificador BBB tamaño folio de 32 hojas blancas
como nuevo. (Est. 30 €) ................................. 10 €

926 Clasificador YVERT TELLIER tamaño folio de 32
hojas blancas, como nuevo. (Est. 30 €) ......... 10 €

927 Tres clasificadores folio 8 hojas blancas nuevos. (Est.
60 €)................................................................ 10 €

928 Clasificador FARO tamaño folio de 24 hojas blancas,
en buen estado. (Est. 20 €) ............................ 10 €

929 Clasificador CENTAURO tamaño folio de 16 hojas
negras como nuevo. (Est. 20 €) ..................... 10 €

930 Clasificador IMPORTA tamaño folio de 32 hojas
blancas como nuevo. (Est. 30 €) .................... 10 €

931 Clasificador FARO tamaño folio de 32 hojas blancas
como nuevo. (Est. 30 €) ................................. 10 €

932 4 clasificadores usados diversos. (Est. 20 €) . 10 €

933 Un clasificador negro de 64 páginas, seminuevo.
(Est. 25 €) ....................................................... 10 €

934 Un c las i f icador  Faro España I  Centenar io
(1889/1949)  seminuevo con ca je t ín .  (Est .
50 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

935 4 clasificadores tamaño folio, 3 de hojas blancas y
uno de anillas hojas negras. (Est. 20 €) ......... 10 €

b) NUMISMÁTICO
936 2 á lbumes EURO con ho jas nuevas.  (Cat .

66 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

937 FARO. 5 paquetes de 2 hojas para monedas euro.
Nuevos. (Cat. 45 €)......................................... 10 €

938 FARO Álbum tipo OPTIMA para monedas mundiales
(con cajetín). (Cat. 35 €)................................. 10 €

939 Caja con 12 hojas Pardo nuevas modelo 170000 año
2000 para monedas EURO. (Cat. 72 €) ......... 10 €

940 Álbum como nuevo "MUNTEN" para monedas con 40
hojas nuevas. (Est. 30 €)................................ 10 €

941 Tapas de 4 anillas hojas folio grandes para monedas,
Tarjetas Telefónicas, etc. (una con funda de
Teletarjetas). (Est. 20 €).................................. 10 €
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942 40 HOJAS IMPORTA de 4 anillas tamaño folio
para monedas con separadores negros
(nuevas). (Est. 60 €) ............................. 10 €

943 50 HOJAS IMPORTA de 4 anillas tamaño folio
para monedas con separadores negros
(nuevas). (Est. 75 €) ............................. 10 €

944 FUNDAS MONEDAS. Varios cientos de fundas para
8 monedas (series Euro). (Est. 30 €) ............. 10 €

945 HOJAS EDIFIL BILLETES (con sus fundas)
1906/1938 y  1975/1992.  Seminuevas.  (Est .
100 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 €

946 Caja conteniendo cientos de hojas plástico folio 4
anillas para monedas, billetes, separadores negros,
etc. nuevas y seminuevas. (Est. 30 €) ........... 10 €

947 Caja conteniendo diverso material numismático
nuevo: fundas monedas, cartoncillos, tiras,
álbumes Euro, lupas, fundas glaspack (nuevas
y algunas usadas en buen estado). EXAMINAR.
(Est. 100 €) .......................................... 10 €

948 CAJA conteniendo tiras de plástico para series Euro
(unas 200) junto a lupa, microscopio, cuenta hilos, ...
Nuevos. (Est. 50 €) ......................................... 10 €

949 Caja conteniendo más de 50 hojas de plástico
nuevas tamaño folio de 4 anillas de 30 huecos para
EMBLEMAS Y CERILLAS. (Est. 50 €) ........... 10 €

950 75 hojas de 4 anillas de 36 huecos para emblemas,
nuevas. (Est. 30 €).......................................... 10 €

951 75 hojas de 4 anillas de 36 huecos para emblemas,
nuevas. (Est. 30 €).......................................... 10 €

952 Unas 60 hojas de 4 anillas de 36 huecos para
emblemas, nuevas. (Est. 25 €)....................... 10 €

953 Cerca de 500 FUNDAS GLASPAK tamaño
cuartilla nuevas (para funda Hawid grande).
(Cat. 65 €) ............................................ 10 €

954 500 FUNDAS GLASPAK tamaño cuartilla nuevas
(para funda Hawid grande). (Cat. 71 €).......... 10 €

955 FUNDAS GLASPACK. En torno a un millar de
distintos tamaños, algunas usadas con etiquetas de
precio. (Est. 20 €) ........................................... 10 €

FIN DE LA SUBASTA
GRACIAS POR SU ATENCIÓN
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